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BaxxnnBi 3anobixHi 3axoan

LLo6 YHWKHYTW ypaXKeHHsi eNIeKTPUYHUM CTPYMOM, 3aropsiHHA abo TpaBM, CMPUUUHEHUX
HenpaswbHUM BUKOPVUCTAHHAM MPUCTPOIO, Nepes, rnouaTkoM poboTy yBaXHO npounTanTe
IHCTPYKLiO KOpUCTyBaYa Ta 36epexXiTb ii 418 MO4ANbLIOrO BUKOPUCTAHHS.

O6MeXeHHs LoA0 BUKOPUCTaHHSA

Llelt npncTpin He NpU3HAYEHW NS BUKOPUCTAHHA LiTbMU Ta 0cobamMm 3 06MeXeHNMM
di3MUYHUMUK, CEHCOPHMMYK 260 PO3YMOBMMU 34i6HOCTAMU, @ TaKOX 3 HEAOCTATHIM A0CBIAOM
i 3HAHHAMU, 32 BUHATKOM BUMaKiB, KOMM BOHU NepebyBatoTb Mifg Harns40M ocobu,
BiANOBiAaNbHOI 3a iXHIO 6e3neKy, abo NPOIHCTPYKTOBAHI Heto 040 BUKOPUCTAHHS
npucTpoto. CniakynTe 3a TUM, LWO6 AiTU He rpanncs 3 MPUCTPOEM.

LopyJiTb 3aMiHy NOLUKOAXKEHOrO LUHYPa XMBMNEHHS BUPOOHWKY, aBTOPU30BaHOMY
CepBiCHOMY LIeHTpYy abo kBanipikoBaHOMY daxiBLto.

BrkopuncToByTE NPUCTPIN TiNbKX 3 a0aNTEPOM XUBMEHHS 3 KOMIMIEKTY NMOCTaBKM.
BWiMiTb BUNKY LUHYpPa XXMBMIEHHS 3 PO3ETKM Nepes OUNLLEHHSIM abo TEXHIUHMM
06cyroByBaHHAM NPUCTPOLO. MNepekoHanTecs, Lo NPUCTPI BUMKHEHO, LWo6 3anobirti
TPaBMYBaHHIO MNif, vyac 06epTaHHs LWiTKM.

MepLy HiXX NPUMUHUTY BUKOPUCTaHHS AaHOMO MPUCTPOIO Ha TPUBaMil Yac, Bif'eaHanTe
oro Bif, efieKTpoMepexi Ta NMOMICTITb Ha 36epiraHHs B Cyxe, 3aXuULLEeHe Big, nusy i KomMax
MicLe.

He BMKOpUCTOBYINTE NPUCTPIN, AKLLO HE BCi akcecyapu BCTAHOB/EHI NMPaBU/IbHO.
3ab60pOHSETLCS BCTAHOBIOBATM, 3apsAAXaT Ta BUKOPUCTOBYBATU MPUCTPIN Y BaHHUX
KiMHaTax abo 6ins 6aceiiHis.

Y pesepByap 415 UACTOT BOAM A03BONSETLCA [OAABATMN TiNbKU UACTY BOAY Ta
PEKOMEHA0BaHUIN YNCTAUNIA PO3umH. He fopaBanTe XOOHNUX IHLWIWX PiAWH, HanprKkiag,
cnmpT abo aesiHdekLuiiHuiA 3aci6. CniBBiAHOLEHHS MUNHOIO PO3UMHY i YUACTOT BOAM
BKa3aHO Ha eTukeTLi ¢akoHa 3 MUAHUM PO3UYNHOM. 36epiraiTe MUAHUIA PO3UNH Y
HeLOCTYMHOMY A5 OiTeN MiCL.

MnacTvkoBuUiA 3aXMCHUIA MaTepian Moxe ByTn Hebe3neuHuM. He 36epiraiite Moro nopyu 3
OiTbMU, W06 YHUKHYTU 3a4yxu. [1iTv He MOBMHHI rpaTUCs 3 NPUCTPOEM.

BrikopucToBynTEe NPUCTPIN TiNbKM B NPUMILLEHHI Ta Ha TakMX HEe KUTMMOBMX MOBEPXHSIX, fK
MNBX, nnuTka, NamiHat Ta iH. lNnnococ He NOBUHEH NepeMillaTUCS NO He3aKpinIeHnx
npenmeTax abo B3Q0BX KPaiB KUANMIB. 3aK/TIMHIOBAHHS LLLITKX MOXe MPU3BecTu 40
MOLUKOLXKEHHS PEMEHS paHille TePMiHy.

BukopuncToByMTE NPUCTPIN TiNbKKX BIiAMOBIAHO A0 IHCTPYKLIN, HABEAEHNX Y LI iHCTPYKLT 3
ekcrnnyaTauii. BukopuctoyiiTe Tinbku Nnpunaans, PEKOMeHL0BaHe BUPOOGHMKOM.
3abopOoHSETLCA NifaaBaTh NPUCTPIN BNAMBY BOrHIO abo BMCOKOT Temnepatypu. Mpu
KOHTaKTi 3 BOrHeM abo npw BMUCOKI TeMnepaTypi MOXe CTaTuCs BUBYX.

He BUKOPWCTOBYITE MPUCTPIN B EKCTPEMAsIbHO XapKux abo XonoaHux ymosax (npu
Temnepatypi Huxue 5° C / 41 ° F a6o suwie 40 ° C /104 ° F). 3apagxante npucTtpin npu
Temnepatypi Buwe 5° C/ 41°F i Hmxue 40 ° C /104 ° F.

3ab0pPOHAETLCA 3aHYPOBATY NPUCTPIN Y PiaNHY.

3a60pOHAETLCSH BUKOPUCTOBYBATU MNPUCTPIN AN NPUBUpPaHHsS Nerko3anMmcTnx abo
roptoYUNX PiavH, Hanpuknan 6eH3nHy. 3ab0POHSAETLCSH BUKOPUCTOBYBATN NPUCTPIN Y
MiCLISIX, e MOXYTb ByTV NPUCYTHI BMLLLE3a3HAYeEHI PianHW.

3ab0pOoHAETLCA BCTABNATM NPeAMETN B OTBOPY. 3a60POHSETLCA BUKOPUCTOBYBATH
NPUCTPIN y pasi 3acMiueHHs Byab-gKOro 3 1oro oTBopiB. BuganaiTte nun, BOPCUHKM,
BOJIOCCS Ta BCE, L0 MOXEe MEPELLKOAXATY NMOTOKY MOBITPS Uepes OTBOPMU.

He BrKOpWCTOBYITE NNOCOC AN NPpUBMPaHHSA TOKCMUHUX peyoBuH (BigbinoBaua, amiaky,
oumLLyBaya BOAOCTIUHUX TPY6 TOLLLO). 3a60pOHSAETLCS 36MpPaTh 3a LOMOMOroK Nilococa
CKJ10, LBAXKN, 6OATU, MOHETU TOLLO.

3ab0POHSETLCA BUKOPUCTOBYBATM NPUCTPIN Y 3aMKHYTUX MPUMILLEHHSX, 3aM0BHEHNX
Ierko3aiMMCTVM MIOM, BUNapaMm Big, oninHoT dapbu, po3umHHKKa, 3acobiB Big Moni abo
HLUMMW BUOYXOHEBE3MEUHMMU UM TOKCUYHMMU NapaMun. 3ab0pPOHSETbCS 30MpaTy Nanaroui
abo aumnaYi NpeaMeTU, HanNpUKNag curapeTu, CipHuk abo nonin.

3ab60pPOHSETECSH BUKOPUCTOBYBATU MNPUCTPI 6€3 BCTaHOBMEHUX GinbTpiB.

Baxxnusi 3anobixHi 3axoqm

TpumanTe BONoCcs, BilbHUA OAAT, ManbLi Ta iHLWI YaCTVUHK TiNna Ha BiACTaHI Bif OTBOPIB i
PYXOMMX LeTanei NpMUcTpoto Ta Moro npunanas.

Mif yac BUKOPUCTaHHSA NPUCTPOIO NpUbepiTh BCi Kabeni XXMBNEHHS 3 NiLNOru, ocKinbku B
pasi Hal3ay Ha HUX MOXe BUHUKHYTU Hebesneka.

ByobTe MakcuManbHO 06epeXHi Nif Yac OUMLLLEHHS CXOAIB.

He ponyckaite HeHaBMUCHMX 3anyckiB. Mepen TUM sk NiginMaTy abo nepeHocuTn
NPUCTPIN, NepeKkoHanTecs, Lo BUMMKAY 3HAX0aUTbCst B nonoxeHHi BUMK. MNepeHeceHHs
NMPUCTPOLO 3 MasbLEeM Ha BYUMUKaYi abo B yBIMKHEHOMY CTaHi MOXe NMPU3BECTU L0
HeLLACHWUX BMUMNAaAKIB.

MepekoHanTecs, Wo NPUCTPI PO3MILLEHNIA HA FTOPU3OHTaNbHI NOBEPXHi. 3a60POHAETHCS
BMKOPUCTOBYBATU MPUCTPIN B aHaNOTIUHIN NO3uLi, AKLLO BiH OCHALLLEHWUIA LLiTKOBUM
POMNKOM, @ pyuka 3Hax0ANTbCSA HEe B MOBHICTIO BEPTMKANbHOMY MOMOXEHH.
3abopoHsETECS 36epiraTv NPUCTPIN B MiCLy, A€ MOX/IMBE NOr0 3aMOPO>XKYBaHHS.
3ab0pOHSETLCSA BUKOPUCTOBYBATU MOLLKOAXKEHMI abo MoAMbIKOBaAHMI MPUCTPIN.
MowwkonaxeHi abo MoandiKoBaHi MPUCTPOT MOXYTb MOBOAMTUCS HEMepenbaYyBaHo i
BUK/IMKATW 3aropsiHHS, BUBYX abo pu3nK OTPUMaHHS TPaBM.

3abopoHsETbCA MoaMdiIKyBaTV abo naroanTy NPUCTPI cnocobamu, BiAMIHHUMY Bif,
3a3HauYeHux B iIHCTPYKLIT 3 ekcrnyaTauii Ta gornsay.

3a60pOHAETHCA BUKOPWUCTOBYBATU MPUCTPI 3 MOLLIKOAXEHUMM feTanamu (Hanpuknag, 3
MOLLKOJKEHO 3apSAHOK CTaHLiE, kKabenem ToLwo). AKLLo NpucTpin abo Byab-aKnui 3
Oro KOMMOHEHTIB Naganu, 6ynn NOLKOAXKEHI, 3a/ULLEH] N03a NPUMILLLEHHSIM Mig,
aTMochepHMMM Onagamu, 3aHyproBanncs y Boay abo He NpaLtotoTb HANEXHVM UMHOM, Hi B
AKOMY pasi He BUKOPUCTOBYWTE Moro. HeobxigHO 3BepHYTUCS 00 YNOBHOBaXXeHOro
CEepBICHOro LIEHTPY 415 X PEMOHTY.

BrKoHy#Te TeXHIUHe 06CnyroByBaHHS TifIbKM 3a JOMOMOro KBasnidpikoBaHOro TEXHIUHOro
nepcoHany i BUKOPUCTOBYMTE TifIbKW iA€HTUUHI aeTani ans samiHu. Lle nossonntb
rapaHTyBaTu 6e3neKky NpUCTPOLo.

AKyMynaTop i 3apaaka

[ns niasapsakv NpUCTPO BUKOPUCTOBYIMTE TiNlbKN 3apsAHY CTaHLHO, LLLIO MOCTaBASETHCA
B KOMIMMEKTI 3 MPUCTPOEM. BrukopucTtoByinTe Tinbku 3 3apagHoto ctaHuiero HCBBI.

Y npucTpoi BcTaHOBEHi 6aTapei, 3aMiHy SKUX MOXYTb NPOBOANTM Tiflbki KBanidikoBaHi
daxiBuj.

LoTpuMyiiTech IHCTPYKLIiN i3 3apaayKaHHs | He 3apsaykanTe NPUCTPIn y cepeaoBuLL 3
TEMMEepaTypoto BYLLLE 3a3HAYEHOT Ha aKyMynaTopi, OCKINbKM Lie MiABULLYE pU3NK
3aropsiHHs.

3apsaHa CTaHuis ocHaLLeHa GyHKLIE CYLiHHS i NigXoanTb TiNbKW 415 NPOCYLUYBaHHS
LLiTKW NMPUCTPOLO.

TpumanTe kabenb 3apaaHOT CTaHLiT Aani Big, HarpiTUX NoBepXoHb. 3abOPOHSAETLCA
TOopKaTuCs LWTencensa Kabento 3apsaHol cTaHuil abo NpucTporo BoormmMn pykamu. LLLo6
BIAK/IOUNTU 3apsiiHY CTaHLLtO Bif MepeXXi, 6epiTbCs 3a caM LUTencenb, a He 3a kabenb.
3ab0pPOHSETLCA TATHYTU Ta HECTU 3apsAHY CTaHLLiKO 3a JOMOMOrok Kabento, a Takox
BMKOPWUCTOBYBATM Oro K PyYKy, MPUTUCKATK 1Oro AsepuMa abo o6MOTyBaTh HaBKOO
roCcTpuX KpaiB i KyTiB.

36epiranTe akyMynaTopu B HELOCTYNHOMY ANs AiTeln Micli. 3abopoHseTbea bpaTtn
aKyMynsTopu B poT. [Npn NPOKOBTYBaHHI 3BepHITbCS A0 fikaps abo B MicLLeBUI
TOKCUKOJIOTIUHWIA LEHTP.

3ab0pPOHSETLCA YTUNIZYBaTK CTapi aKyMynsTOPU HEHANEXHUM UMHOM. HenoTpibHi
aKyMyniTOpy HeobXigHO yTUNI3yBaTU B Crieia/ibHO 061anHaHOMY A LbOro Micu,.
3apsaHa CTaHLis 30aTHa 3apaaXKaT 6-eIeMEHTHU aKyMyISTOPHUIA 610K eMHicTio 2500
MArog. Lito 3apsHy CTaHLilo He MOXHa BUKOPMCTOBYBATU 418 3apaaXKaHHS aKyMynsaTopis,
AKi He nepesapsanKaloTbCsl. HEBUKOHAHHS L€l BUMOr MoXe NPU3BeCTM A0 3aropsiHHS
NiTin-ioHHOT 6aTapei.
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3apsagHa cTaHuis
g 1. BUnyckHWit oTBIp ANA CyLLiHHS
MoBITPAM

2. 3apsioHi KOHTaKTK
Pyuka 3apsaHa cTaHLis OCHOBHWI LWitka ans 3. WinuHa Bifciky ans 36epiraHHa
Kopnyc OUMLLLEHHS!

npwnasos
4. Kabenb XMBNEHHSN




BcTaHOBNEHHA Ta 3apaaXKaHHS

MoBHICTIO 3apaaiTh NPUCTPIN Nepes, NepLINM BUKOPUCTaHHAM.

[MouaToK NpMbUpPaHHS

}
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1. BcTaBTe KiHeLb pyyku B
NOPT Yy BEPXHIN YaCTUHI
nmMnococa BepTMKanbHO
Tak, Wob nponyHae 3ByK
KnauaHHs.

2. BcTaHoBITb 6asy ons
3apanXKaHHs 6ina CTiHM Ha
piBHy nignory i nig'eaHanTe
il 0o AXxepena >XXBNEHHS.

3. MomicTiTe NpnCTPI Ha
6a3y 415 3apsAKaHHS.
MoBHicTo 3apaaiTbh
NPUCTPIV Nepes nepLumMm
BMKOPUCTaHHSIM.

1. HaTucHiTb KHOMKY
Bia'eaHaHHsA 6aka ans
UNCTOI BOAM, LLLIOG BUNHATY
baK.

2. Bigkpuiite Kpywky 6aka i
HarMoBHITb IOro YMCTOO
BOJLOHO.

3. 3HOBY BCTaHOBITb HaK
019 UACTOT BOAM TaKk, LL06
BiH BCTAHOBMBCS Ha MicLie
i3 KNaLaHHAM.

* [Ins po36bupaHHs BCTaBTe TBEpAUA NpeaMeT B OTBIp
NPUCTPOIO, K MOKa3aHO Ha MantoHKy, HaTUCHITb Ha
KOHTaKTW Ta OAHOYACHO MOTAMHITb PyYKy Bropy.

MpumiTka.

* SKLLLO MOBHICTIO 3apsaXKeHN NPUCTPIN He BUKOPUCTOBYETLCA NPoTsAroM 10 XBUMUH, BiH
nepenae B pexuM cHy. lNepesanycTiTb NPUCTPI, KONM NOTPIGHO KO0 BUKOPUCTOBYBATMU.
* [1ns NpOJOBXEHHS TEPMiHY CNy>K6M aKyMynsaTop aBTOMaTUUHO OXOMOAXKYETLCA NiCA
TPVBaNOro BUKOPUCTAHHS MPUCTPOIO.

Ob6epexxHO HacTyniTb Ha
LiTKY 408 nignorun ta
BiAXWUNITb MPUCTPIN YBiIK.
OJ4VH pas HaTUCHITb Ha
KHOMKY >XMBNEHHS ¢l4, 06
po3noyvaTn/3ynnHUTI
poborTy.

5. lns nepeMnKaHHs
peXuMmiB BiAMNOBIAHO 4O
BaLLKX NoTpeb oAuH pa3
HaTUCHITb Ha NepeMnKay
pexunmiB

M,
N

MpumiTka.

* 3a60pPOHSETLCA BUKOPUCTOBYBATM NUIOCOC ANSt NMPUOUPaHHS NIHUCTUX PIAVH.
e [pUCTpir NiAX04NTb A5 OUMLLEHHS 3BUUYANHMX MigSIor, MapMypy, KaxenbHol NANTKK Ta

IHLWINX TBEepAnX NOBEPXOHb.

* [ig yac poboTH NPUCTPOIO 3aBOPOHSAETLCS NiAiMaTH, NepemillaTh abo HaxunaTn oro. B
iHLOMY BUMaAKy BignpaLpboBaHa BOAA MOXeE NOTPanuT B eNeKTPOABUIYH.

* 3abopoHsieTbca foaaBaTh 6yab-aKi piavHmn, KpiM odiliiHO CXBaneHUX MUNHKX 3acobiB.
MuiiHniz 3acib MoxHa NpuabdaTh B 0diliiHOMY iHTepHeT-MarasuHi. O3HaomTecs 3
IHCTPYKLiAMM LWLOA0 3aCTOCYBaHHS, PO3MILLEHUMM Ha €TUKETLL MUIUHOro 3acoby.

* [lig yac HaCcTYNHMX YBIMKHEHb POBOT-MMIOCOC aBTOMATUUHO NEPEKOUNTLCS B PEXUM,
AKNIA BUKOPUCTOBYBABCS Nepes BUMKHEHHSM.
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PozyMHuin pexunm

MpucTpint BU3Hauae piBeHb
3abpyLHeHHS, | Noro
iHTeneKTyanbHa cuctema
BiANOBIAHMM UMHOM PErytoe
BUTpaTy BOAM

BeswymHun pexxum
MpwucTpin nigTpumMyBaTUMeE
cepenHio MOTYXHICTb
BCMOKTYBaHHS MNP HU3bKOMY
PiBHiI LIyMy.

Typbopexunm

MakcumasnbHa NoTyXHiICTb
BCMOKTYBaHHS i 36inbLUueHa
BUTpaTa BOAW AN BULANEHHS
CTiIKMX 3abpyAHEHD Ha TBEPANX
nignorax.

PexuM BCMOKTyBaHHs
BcMokTye Benuky KinbkicTb
BOAM 3 MiasIorn.

Pe>xxum camoouncTkm

—— S

[HAnKaTop KOHLUEeHTpauii nuny / IHaukaTop
CaMOOUULLIEHHS Ta CYLiHHS / [HomkaTop

3apagku

Konip iHAMKaTOpa 3MiHIETLCA B PEXMMI

peanbHOro yacy 3anexHo Bif KiflbKOCTi

6pyay.

BOOM

@ PezepByap A19 BUKOPUCTAHOT BOAM
nepenoBHEHWI

lﬂ Tpy6ka 3acMitunacs

!flfl PONMKOBa LLiTKa 3aCTpsirna

@i PonvkoBa WiTka i TpybKa 3abpyaHeHi

Wl

MpucTpin HecnpaBHUIA
@ iy PP e

E] IHOMKaTOp PiBHS 3apsay akyMynsaTopa

e CBiTuTbCA 3eneHnM: 50% < piBeHb 3apany
akymynsaTtopa s 100%

* CBiTUTbCS UEPBOHUM: PiBEHb 3apsay
akymynsTopa < 20%

*Konip iHAnKaTopa 3MiHIOETLCSA 3 3€/1IEHOM0 Ha
>KOBTUI, MOMapaHYeBUn | UEPBOHUI Y Mipy
3MeHLUEeHHs 3apsay. AKLWO iHAMKATOP YUepPBOHWUN,
3apsALITb aKyMynaTop.

ABTOMaTMUHE OUULLLEHHA OOHUM

HaTUCKAaHHAM KHOMKW

=

B
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HepocTaTHbO BOAM B pe3epByapi 41 UNCTOT

2. OVH pa3 HaTUCHITb
KHOMKY CaMOOUULLLEHHS Y
BEPXHIil YaCTUHI pyuKwy,
o6 noyaTn/3ynmHUTH
MepekoHalitecs, Lo BOAU B | CaMoouMLLEHHs (piBeHb
6aKy 4ns YMCTOl BOAM 3apsay akymynstopa = 20
[OCTaTHBO A5t %).

CaMOOUMLLEHHS. HaTucHiTb i yTpumynTte .
KHOMKY CaMOOUULLEHHA=

npoTarom 3 cekyHa, wob
aKTUBYBATN PEXUM
CYLUIHHS.

1. BcTaHOBITb NpUCTpIl
Hazag, Ha 6a3y ons
3apsaKaHHS.

3. MNicns 3aBepLUEHHS

CaMOOUUNLLEHHS
3aropuTbCa 3HaUOK @ .

CBoeuacHo cnycTowTte
6aKk ons BianpaupboBaHol
BOAN.

CnycToLleHHSs pe3epByapa 4

BignpauboBaHOi BOAU

2. 3HiMiTb KpuLLKY Baka
0019 BionpauboBaHOl BOAMN.
MoTarnite ¢inbTp Bropy,
o6 BUMHATL NOTO.

1. HaTucHitb KHOMKy
Bi['enAHaHHA H6aka ans
BiANpaLboBaHoi BOAM Ta
BUIMITb BaK.

Bupanitb cmiTTa 3 dinbTpa.

3. Bunuinte 6pyaHy Bogy i
npomMuiiTe 6aKk UMCTor
BOJOH0.




CnycTolleHHs pesepByapa 4N
BlANpauboBaHOl BOAU
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4. 3a 1OMOMOroH LLLiTKN
LN OUMLLIEHHS, LLO
BXOANTb [0 KOMMAEKTY
MOCTauaHHsl, OUUCTITb
BHYTPILLHI CTiHKM Haka.

5. Micnsa ouneHHs
BCTaBTe QiNbTP Y KPULLKY
6aka ans BignpaupboBaHol
BOAM, a CaMy KPWLLKY
BCTaBTe B Hak.

6. NoTim 3HOBY BCTaHOBITb
6aK Ans BiAnpaLboBaHOl
BOAM Tak, Wo6 nposyHas
3BYK K/laLaHHs.

4. AkypaTHO BUTPITb
TPYOKY BOSIOrot0 TKaHNHOK
nepen BUKOPUCTaHHAM. He
npommBanTe TpyoKy.

5. BcTaBTe HUXKHIO YaCTUHY
6aKka B OCHOBHWIN KOpryc.

HaxuniTb 6aKk 00 OCHOBHOIO
Kopnycy Tak, Wwob nponyHas
3BYK K/laLlaHHS.

6. 3HiMiTb pesepByap ans
ymncTol BOAM.

Hornsag Ta o6¢cnyroByBaHHS

Mopaaw:

* [lepen TEXHIYHUM 0BCYroBYBaHHAM BUMKHITb MPUCTPIA. He TopkaliTecs

BUMUKaYa XNBJTEHHA.

¢ 3a HeobxigHocTi 3aMiHiTb geTani. [leTani ona 3aMiHN MOXHa NpuadaTu Tifbku

Y BMpO6HMKa abo y BiAMOBILHOMY CEPBICHOMY LIEHTPI.

e SKLLO NPUCTPIN HE BUKOPUCTOBYETLCS MPOTArOM TPMBANOro NPOMiXKY vacy,
MOBHICTIO 3apA4iTb NOro, BUTAMHITL BUNIKY 3 PO3ETKM Ta NMoCTaBTe Npuiag Ha
36epiraHHsa B NPOX0/I0AHOMY MiCLLi 3 HM3bKOK BOJIOTICTHO, Aani Bif NpaMux
COHSIUHUX MPOMEHIB. LLL06 YHUKHYTM HaAMIPHOro po3psaXKeHHs akyMynsiTopa,
3apsaXKanTe NpUCTPIn He piglle 04HOro pasdy Ha 3 micsLi.

2]

1. Bununte 6pyaHy Bogy,
BUNMITb GiNbTP | NpoMuinTe
6aK i KpULLKY H6aka uMCTor
BOLOHO.

2. AKypaTHO CTpyCiTb 3
noBepxHi GinbTpa nun.
ko GinbTp 3abpyaHEHNN i
NOro HeobXxigHO OUMCTUTH,
NPOMUIATE NOro BOLOH.

3. MNicns noBHoro
BMCMXaHHSA dinbTpa 3HOBY
BCTaHOBITb 0Or0 B KPULLKY
6aka 4ns BiAnpaLboBaHOI
Boau. BcTtaBTe KpuLlky
6aka 4ns BiAnpaLboBaHOT
BOAM B bak.

—_—

(8]

7. HaTuCHITb KHOMKY
Bifl'€AHaHHSA POMMKOBOT
LiTKK, Wo6 BUCKOUMSIA
pyuka ponnKOBOI LLITKK.
MigHIMiTE pyuky
PONMNKOBOI LLITKK Ta
BUMMITb LLITKY.

8. Buganitb Bce Bonoccs i
CMITTS, WO 3anayTanucs B
PONIMKOBIN LLiTLj, 32
L,0MOMOroH0 LLITKKN Af1s
OUMLLLEHHS, LLIO BXOAUTb B
KOMMIEKT NMoCTauaHHs.
MpoMuiiTe PONMKOBY LLITKY
UMCTOH BOAOHO.

9. MpoTpiTb
BCMOKTYBaJIbHUIA OTBIp
cyxoto abo Bosoroto
TKaHWHoto. He
NPOMUBaNTE BY30J1 LLITKN
BOJOH0.

S 4

10. Micns noBHoro
BMCMXaHHSA POSIMKOBOI LLITKN
Bi3bMiTb ii 32 pyuKy i
BCTAHOBITb LLUiTKY Ha3a4 Ha
Mmicue.

11.BcTaHoBITL pe3epByap
ONs UnNCTOl BOAM Ha MicLe
0,0 3BYKY K/laLlaHHs.

* 3HIMITb pyyYKy PONMKOBOI
LLiTKIM, BCTAHOBITb HOBY
POJIMKOBY LLITKY i LLiNbHO
NPUTUCHITB il Ha Micue

Mpwumitka.

* PekomMeHayeTbcs 3aMiHOBaTK GiNlbTp KOXHI 3—6 MicsiuiB.

* OunwanTte Moro 3a HeobXifHOCTI. PEKOMEHAYETHCS 3aMiHIOBATU POSIMKOBY LLITKY

KOXHi 3—6 MicAauiB.
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YCYyHEeHHs HecnpaBHOCTEWN

YCYHEHHS HeCNpaBHOCTEN

Y pasi BUHUKHEHHSI MOMUIKM NPUCTPIV nepecTaHe npawoBaT. [ns noLyKy Ta YCyHEHHS

HECMNPaBHOCTI BUKOPUCTOBYNTE HaBeAEHY HMXXUe TabnuLto. AKLLo NpobnemMa He 3HUKHE, Konm nunococ BnmkHeTbC,

Yepes ypap abo pi3kuin pyx Boaa

3BEPHITLCSA [0 CYX6U NiATPUMKM KiEHTIB.

Momunka

MoxnuBa npuynHa

PiweHHs

MpwncTpin He Npautoe.

MpucTpilt pospsamecs abo piBeHb
3apsAay HU3bKUNA.

MoBHICTIO 3apagiTe akyMynaTop
nepes BUKOPUCTaHHAM.

MpucTpilt 3HaxoanTbCA y
BEPTMKANIbHOMY MOSOXEHHI.

Haxunitb npuctpii Hasaa.

Yepes 3acMiueHHs yBIMKHYBCS
pPEeXUM 3axucTy Big neperpisy.

Bupanite npegmeTy, Wwo 610KyOTh,
i 3auekanTe, NOKM TeMnepaTypa
NMOBEPHETLCH A0 HOPMMU.

PesepByap 4/18 BUKOPUCTaHO! BOAM
nepenoBHEHUIA.

CnycTowTe pesepByap Ans
BMKOPUCTaHOI BOAW.

Pyuka, ponukosa Lwitka abo
pe3epByap 418 BUKOPUCTaHO! BOAU
BCTaHOB/IEHi HEMPaBWbHO.

MepekoHanTecs, Lo pyuka,
ponvKoBa LLiTKa Ta pesepsyap 415
BUKOPWCTaHO! BOAW BCTAHOB/EHI
NPaBUSIbHO Y BiANOBIAHOMY MicLy.

MpucTpin
3apsAOKAETHCA
MOBIfbHO.

Temnepatypa akyMynsTopa 3aHaaTo
BICOKa ab0 3aHAATO HW3bKa.

3auekaiiTe, MOKKU TeMnepaTypa
aKyMyniiTOpa NOBEpPHeTbCS A0
HOPMasbHOr0 3HAYEHHS.

Cuna BCMOKTYBaHHS
npucTpoto cnabka

®DinbTp 3acMiTUBCS.

OuncTiTb inbTP.

BcMokTyBanbHWiA oTBip abo Tpybka
3a6/10K0BaHi CTOPOHHIM
npeaMeToM.

OuncTiTh TPYBKY | BCMOKTYBaNbHWI
oTBIp.

[BuryH Bupae
OVBHUIA LIYM.

Y pesepByapi 419 BUKOPUCTAHOI
BOAM 3aHaATo baraTo 6pyAaHol
BOAM.

CnycTowTe pesepByap Ans
BUKOPUCTaHOI BOAM.

BcMokTyBanbHUIA OTBIp 3aCMITUBCS.

Buaanite npeametn, o 610Ky
BCMOKTYBAasIbHWI OTBIp.

Lucnnei He CBITUTbCA
nig, Yac 3apsoxkaHHs.

3apsifiHa CTaHLis He nigkoueHa 4o
poseTku.

MepekoHaiiTecs, Lo Kabenb
3apALHOI CTaHUIT NigKIloUueHni oo
po3eTKM.

MpucTpin HenpaBWabHO
BCTaHOB/EHO Ha 3apAAHINA CTaHLT.

MpaBuIbHO BCTaHOBITb NPUCTPI Ha
3apaHii cTaHuil.

3 npucTpoto He
BUTIKae BoAA.

PesepByap ons unctoi Boan
BCTaHOB/EHUI HENPaBUSIbHO abo B
HbOMY HeOOCTaTHbO BOAWU.

3HOBY BCTaHOBITb ab0 3aMoBHITb
pesepByap 415 UNCTOT BOAM.

J[lns 3BONOXKEHHS PONNKOBOT LLITKM
noTpibHo 30 cekyHA.

YBIMKHIiTb NpUCTpIlt i Nnepe.ipTe
e pas yepes 30 cekyHA.

Bopa BuTikae 3
BEHTUAALINHOMO
OTBOpY.

noTpanunay OBuryH

nepemiwanTte noro o6epexxHMMm
pyxamu.

Micnsa ounweHHs ¢inbTp 6yB
NPOCYLUEHNIA He MOBHICTHO.

Mepen BUKOPUCTaHHAM peTeNibHO
npocywite GinbTp.

36iih aBTOMATUUHOIO
OUMLLIEHHS.

Benvki yacTUHKM MOXyTb
610KyBaTV POSIMKOBY LLiTKY.

3HiIMITb KPULLKY PONMKOBOI LLTKM,
1106 NepeBipuT. Ta OUUCTUTU LLTKY.

MpwncTpin HenpaBWIbHO
BCTaHOB/EHO Ha 3apAAHii CTaHLl.

MNepen yBIMKHEHHAM PyHKLT
aBTOMAaTUYHOrO OUULLIEHHS
nepekoHamnTecs, LWo NPUCTpin
3aPALKAETHCS.

DyHKLSi aBBTOMATUUYHOTO OUMNLLEHHS!
He MoXe B6yTU yBIMKHeHa, AKLLO
piBeHb 3apsany akyMynsaTopa Huxue
20 %.

PyHKLA aBTOMaTUYHOrO OUULLIEHHS!
MoXe 6yTn yBIMKHEHA TiNbKU B
pPeXUMi 3apaaXaHHs i Npu piBHi
3apsaay akymynstopa noHag, 20 %.

PesepByap ans BMKopucTaHol
BCTaHOB/IEHWUI HeNpaBWbHO abo
nepenoBHEHUI.

MepeBcTaHOBITL pesepByap A5
BMKOPUCTaHO! Boau abo cnycToLute
noro.

PesepByap Ans umcToi Boan He
BCTaHOB/IEHMI ab0 B HbOMY
He[oCTaTHbO BOAM.

3HOBY BCTaHOBITb ab0 3aMoBHITb
pesepByap 415 UNCTOT BOAM.

[na oTpyMaHHs [,o04aTKOBUX NOCyr 3B'AXITbCA 3 HAMU 3a ajgpecoto
https://global. dreametech.com/pages/contact-us
Bebcant: https://global.dreametech.com

[NoBiAOMMEHHSA NPO NOMUKW Ta iX YCYHEHHS

AKLLIO NPUCTPIN HE NPaLIOE HANEXHM UMHOM, Ha AVUCTNET 3'ABUTLCA MNOBILOMEHHS MNPO

MOMUNIKY. Ons pO3B'HSaHHﬂ I'IpO6J'IEMI/I CKOpI/ICTaI7ITeC$I Ta6n|/|u,ero YCYHEHHA HeCI'IpaBHOCTeVI.

3HauoK MoxnumBa npuunHa | PiweHHs
NoMUIKn
l (] | HepocTaTHbO Boaun. |3amoBHITb pesepByap AN YNCTOl BOAW.
Pezepsyap ans ] )
|U| BUKOpUcTaHoi Boan | OumncTiTh pesepsyap 414 BiANpaLboBaHO! BOAW.
nepenoBHEHUI.
PonvkoBa wwiTka . .
lflf! 3acTpsrna. OunCTiTb PONMKOBY LLITKY.
[Oue. posnin «[ornsg Ta TexHiuHe 06CnyroByBaHHS»,
m Tpy6ka sabunacs 06 ounCTUTK TPYBKY Ta AaTumk 3abpyaHEHHS.
PonwukoBa wiitka i BcTaHoBITL NpuCTpilt Hasan Ha 6a3oBy CTaHLjlo ANs
'flf'lﬂ Tpy6Ka 3abpyAHEHI. |aBTOMATUYHOIO OUULLEHHSI.
MepesanycTiTb NPUCTPI 419 NOLLYKY Ta YCYHEHHS
L‘J@'f'f'lﬂ Momunka HeCnpaBHOCTI. FKLLIO NPobrieMa He 3HMKHE,
3BEPHITbCS A0 CNy>XXOW NiATPUMKN KIEHTIB.
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TexHiIuHI XxapakTepucTukmn

Munococ ansa cyxoro Ta BOAOroro npubupaxHHsa nigaoru

Mogenb HHR32A Yac 3apsgxaHHs s4 vaca
HoMiHanbHa HomiHanbHa
Hanpyra 216V == MOTYXHICTb 315w
EMHiCTb 06'eM
pesepByapa pesepByapa 4ns
Ons uncror 1000 mL BiANpaLboBaHol 500 mL
BOAM BOAM
3apspgHa cTaHuin
Po6oua
Mogenb HCBBI HOMiHasbHa 370 W
MOTY>XHiCTb*
Po6oui Po6oui
napameTpw Ha 220__240 Vi~ napameTpw Ha 270V — 1,6 A
BXOMi 50-60 Hz BUXOMi

* HoMiHanbHa BXifHa NOTY>XHICTb — Lie 3HAYEHHS! MOTY>XXHOCTI, L0 CMOXMBAETLCA NPUCTPOEM Y

pe)KI/IMi ABTOMATUYHOIO OUULLIEHHA.

BunyueHHs Ta yTunizauis

aKyMynsTopa

B6ynoBaHuin NiTii-iOHHWI aKyMynsTOp MICTUTb PEUOBUHMU, LLLO CTAHOBAATL Hebesneky Ans
HaBKOMWLLUHLOrO cepenoBuLLa. MNepen yTunisawieto akyMynsaTopa y BiAnoBiLHOMY NMyHKTI
nepepobKy MOro MOBUHEH BUTAMTU 3 MPUCTPOLO KBanidikoBaHW daxiseLb.

- Mepepq yTrnizauieto akymMynaTop HEOBXiAHO BUTArTM 3 MPUCTPOHO.

- MNepen BUTAraHHAM aKyMyisTopa HEOBXiAHO BiLKIOUMTY NPUCTPIN Bif, AXepena XUBMEHHS.

— AKyMynaTop HeobXifHO yTUNisyBaTV 6€3neyHnM crnocoboMm.

[HCTPYKL,iA 3 BUNYYEHHS

1. 3a LONOMOr oK IHCTPYMEHTIB NOC/IAOBHO P036€epiTb OCHOBHUIA 610K NPKIaay Ta KOMMOHEHTH

nxepesia X1UBMeHHA.

2. Big'enHainTe knemy, Lo 3'€AHYE aKyMynIATOP 3 MaTEPUHCLKOIO MaToko.

3. 3a LOMOMOroK iHCTPYMEHTY MOCIAOBHO BiLKPYTiTh FBUHTM KPINieHHA KPOHLITenHa
aKyMynsTopa, NOTiM MNiJyeniTb KPOHLUTENH iHCTPYMEHTOM i BUTATHITb aKyMynaTop.

4. [leMOHTaX MoBUHEH BUKOHYBaTUCA BVIpOGHI/IKOM, ABTOPU30BaHUM CepBiCHI/IM LLEHTPOM abo

kBanidikoBaHMM daxiBLAMM.

YBATA!

* lepen BUAMaHHSAM aKyMynsTOpa BiAKOYITL NpWUaa Bif AXepesna XNUBIEHHS i
MakCuMarnbHO BUTpaTbTe 3aps akyMynsTopa.

* HenoTpibHi akyMynaTopu HeObXiAHO yTWUAI3yBaTU B CrELLiaibHO BiABEAEHOMY AJ15 LibOro
Mmicui. 1,6 A

* 3a6OPOHSETLCS 3aNMULLIATU NPUCTPI NPU BUCOKIN TEMMNepaTypi, o6 YHUKHYTU BUBYXIB.
* [Npwv NopyLUeHHi NpaBKa ekcnayaTawii 3 akyMynaTopa Moxe BUAUTACS pianHa. Y pasi
KOHTAKTY 3 Takol PiAMHOI0 MPOMUINTE ypaXKeHy LiNsaHKY BOAO i 3BEPHITbCS 33 MeANYHO
[0MOMOrot0.

FapaHTilHi 3060B'A3aHHSA

1. Komnanisi Dreame Bignoeigae nepeg cnoxveavem 3a 6yab-aKy HEBIAMNOBIAHICTb LLLOAO
MaTepianiB i BUrOTOBMIEHHS, IKY HEMOXX/IMBO BUSIBUTU Mif, Yac 34iNCHEHHS MOKYMKMN.

2. FapaHTINHWI TepMiH: 3BEpHITbCS 3a A04ATKOBO iHGOPMAaLLErD A0 BiaAiny 06CnyroByBaHHs
KNiEHTIB. AKLLO Ha TepuTopii, e 3HaX0AMNTbCS CMOXMBaY, AiOTb iHLWI NpaBuna, TO BOHW MatoTb
nepeBaXxHy cuny.

3. FapaHTinHi 3060B'A3aHHA He MOLUMPIOIOTLCA Ha TaKi BUMaLKU:

a) npobemu, Lo BUHUKAW BHACAIAOK HEA6AMOCTI, @ TaKOX Yepes HeJOTPMMaHHS BKa3iBOK,
HaZaHux KomnaHieto Dreame, nif yac ekcnnyaTtawil Ta BCTaHOBMIEHHS LaHOro BUPOOY.

b) PoskputTsa gaHoro Brpoby Ta/abo BHECEHHS [0 HbOro 3MiH OpraHisauismMm abo ocobamm, AKi
He OTpUManu Ha Le crnewjianbHUin 0o3Bin Komnarii Dreame.

¢) MoLWKOAXEHHS, O BUHUK/IM 3 BUMNAAKOBUX NpuumH i (a6o) BHacnigok HenbanocTi 3 6oky
CMoXuBaya, 0CO6MBO LLOAO 30BHILLHIX AeTanen.

d) [eTani, Wo nignatoTbCs 3HOCY, ane He MarTb BUPOBHUUMX LedeKTiB.

e) BiocyTHicTb fokyMeHTa (KBUTaHLT, paxyHKy-dakTypu abo iHLIOro JoKyMeHTa), Lo
niaTBEPLAXYE faTy MOKYNKMU NPUCTPOLO.

f) Mogenb Ta (abo) HomMep BMPOGY B LOKYMEHTI MPO MOKYTKY He BianosigatoTe Mogeni Ta (a6o)
HOMepy, 3a3Ha4YeHUM Ha BMPODi.

4. JopatkoBa iHpopMaLlis NPo rapaHTiliHi 3060B'A3aHHA HaBedeHa Ha 0diLiHOMY Be6CawTi
KomnaHii: https://global dreametech.com

MHdopmaums 06 yTunmMsaLmm 1 nepepaboTke 0TXO0B 31eKTPUUECKOro N 3NeKTPOHHOro
o6opynosaHus (WEEE)

Bce ycTpoiicTBa ¢ cMMBOMOM pasaefibHOro cbopa 0TpPaboTaHHOro 3NeKTPUYECKOrO 1
3nekTpoHHoro obopyaosaHus (dupektnea WEEE 2012/19/EU) cneayeT yTUAM3npoBaTh OT4eNbHO
OT HECOPTUPYEMbIX 6bITOBbIX 0TX0A0B. C LIeNbio OXpaHbl 34,0POBbA W 3aLLMTLI OKPYXKatoLLEN
cpeabl Takoe 060pyfoBaHVe HEOBXOAMMO CAABaThb Ha NepepaboTky B creLmanbHble MyHKTbI
npuema 3n1eKTPUYECcKOro 1 3N1eKTPOHHOro 060pyA0BaHNS, ONpPeLeneHHbIE NPaBUTENbCTBOM MK
MEeCTHbIMW opraHamu BnacTu. MpasunbHas yTunmnsaums u nepepaboTtka NoMoryT NpefoTBpaTuTL

B 503MOXHbIE HEraTUBHbIE NOCNeACTBUS 415 OKpY>KatoLLLEN cpeabl 1 300poBbs Yenoseka. [ns
nosly4eHms MHPOPMaLIMM O MECTOHAXOXAEHUN 1 NOpsaKe MPUeMa YCTPOWMCTB B MyHKTax npuema
obpaTtnTech B KOMNaHWIO, 3aHVMALOLLYHOCS YCTaHOBKOWM 060pY0BaHMWS, UM B MECTHbIE OpraHbl
BIaCTW.



Ba>kHble Mepbl MPeaoCTOPOXHOCTHU

BowuzbexaHne nopaxeHnsi af1eKTPUYECKNM TOKOM, BO3rOpaHUs MW TPaBM, BbI3BaHHbIX
HEKOPPEKTHBIM NCMOb30BaHNEM YCTPOWCTBA, Nepes Hauyanom paboTbl BHUMaTeNbHO
NpoYTUTEe PYKOBOACTBO MOMb30BaTeNs U COXPaHUTE ero Afs AaNbHENLEro NCronb30BaHus.

OrpaHnyeHns No NCNoNb30BaHUIO

370 YCTPONCTBO HEe NpeAHa3HaYeHo AJs UCMOb30BaHUA 4ETbMU U NNLAMU C OrPaHUYEHHbIMU
¢I/I3VMECKI/IMI/I, CEHCOpPHbIMU NN YMCTBEHHbIMU CI'IOCO6HOCTF|MI/I, a TakXe C HeOoCTaTKoM
orMbITa ¥ 3HAHWUIA, 33 UCKIFOYEHVEM CITyYaeB, KOrAa OHW HAaX0AATCS No4 NPUCMOTPOM

1L, OTBETCTBEHHOrO 3a UX 6€30MacHOCTb, NN MPOUHCTPYKTUPOBaHbI UM OTHOCUTENBHO

ncnonb3oBaHusa yctponctea. Cneaute 3a TeM, UTOHObI LETU HE UrPann C YCTPOUCTBOM.

MopyunTe 3aMeHy MNOBPEXAEHHOMO LLUHYPa NUTaHNS U3rOTOBUTENIO, aBTOPU30BAHHOMY

CEPBUCHOMY LIEHTPY UK KBanMGULIMPOBaHHOMY CreLnanmncTy.

Mcnonb3yinTe ycTpoOMCTBO TOMBKO C aAanTepoM NMTaHUS U3 KOMIMIEKTa NMOCTaBKW.

M3BneknTe BUMKY LLHYpa NMUTaHWSA U3 PO3eTKM Nepes OUNCTKON NN TEXHUYECKUM

06CNy>XKMBaHWEM YCTPONCTBA. Y6EanTECh, UTO YCTPOMUCTBO BbIK/IKOUEHO, UTOObI NPEeaoTBPaTUTL

TPaBMMPOBaHUE MPW BPALLLEHUN LLIETKU.

Mpexae YeM NpekpaTUTb UCMOMIb30BaHWE AAHHOMO YCTPOMUCTBA Ha ASIMTENIbHOE BPeEMS,

OTCOEeAMHNUTE ero OT 3N1EKTPOCETU U MOMECTUTE Ha XPaHEHWE B CyX0e, 3aLLMLLIEHHOE OT Mbln

1 HAaCEKOMbIX MECTO.

He ncnonb3yinTe yCTPONCTBO, €C/IN HE BCe akCecCyapbl yCTaHOB/EHbI MPaBU/bHO.

3anpeLLaeTcs ycTaHaBAMBaTb, 3apsiKaTb M UCMOb30BaTh YCTPOWUCTBO B BaHHbIX KOMHATax

nnmn okono 6accenHos.

B pesepByap 41 uMcTon BoAbl paspeLuaeTcs A06aBAsTb TONbKO UACTYHO BOLY U

pPeKOMeHA0BaHHbIV YNCTALLMIA pacTBoOp. He nobaBnsnte HUKakme apyrue XuokocTu,

HampuMep cnvpT nnn gesnHonumpyoLlee cpenctso. COOTHOLLEHME UMCTSLLEro pacTBopa v

UNCTOW BOAbI YKa3aHO Ha aTUKeTKe dakoHa C UACTALLMM PacTBOPOM. XpaHUTE UNCTALLMIA

pacTBOp B HEAOCTYMHOM ANs AeTel MecTe.

MNacTKOBbIN 3aLLMTHBIA MaTepuan MoXeT 6biTb onaceH. He xpaHuTe ero psaom ¢ 4eTbMu BO

nsbexaHue yayLieHus. et He JOMKHbI UrpaTb C YCTPOMCTBOM.

MCﬂOﬂb?;yVITe yCTpOVICTBO TOJIbKO B NMOMeELLEeHNN N Ha TaKNX HEKOBPOBbIX MOBEPXHOCTAX, KakK

MBX, nnutka, namuHaT 1 ap. lNblnecoc He OMXKEH NepeMeLLaTbCst Mo He3aKpenIeHHbIM

npeameTam nnb6o BAOSb KPaeB KOBPOB. 3aK/IMHUBAHNE LLIETKM MOXET MPUBECTM K

MOBPEXAEHNIO PEMHSI PaHbLLE CPOKa.

* VIcnonb3yinTe yCTPOMNCTBO TOSIbKO COMaCHO MHCTPYKLMSM, MPMBELAEHHbIM B aHHOM
PYKOBOACTBE MO 3KCryaTaumu. Micnonbaynte ToNbKO NPUHALNEXHOCTUN, PEKOMEHLOBaHHbIE
npounseoguTenem.

* 3anpeLuaeTcs noasepraTb YCTPONCTBO BO3AENCTBUIO OFHS IGO0 BbICOKOW TemnepaTypbl. Mpn
KOHTaKTe C OFHEM W/ MPW BbICOKOW TeMMepaType MOXeT NPON30NTN B3PbIB.

* He 1cnonb3ayite yCTPOMCTBO B 3KCTPEMASbHO XapKMX UK XONoAHbIX yCnoBusx (npu
Temnepatype Huxe 5 °C / 41 °F nam ebiwe 40 °C / 104 °F). 3apsaxaiite yCTPONCTBO Npu
Temnepartype Bbiwe 5 °C / 41 °F n Huxe 40 °C / 104 °F.

* 3anpeLLaeTcs Norpy>xaTtb YCTPONCTBO B XUAKOCTb.

* 3anpeLLaeTcs UCMOb30BaTh YCTPOWUCTBO A1 YOOPKM NerkOBOCMNIaMEHSIOLLMXCA Un
rOPHOUMX XUIOKOCTEN, HanpuMep 6eH3nHa. 3anpeLLaeTcs NCNonb3oBaTb YCTPOMNCTBO B MECTaX,
rae MOryT MPUCYTCTBOBATb BbilLeyKa3aHHbIE XXUAKOCTH.

* 3anpeLlaeTcs BCTaBNsATb NPeAMeTbl B OTBEPCTUA. 3anpeLLaeTcs NCrnob3oBaTh YCTPONCTBO B
C/yyae 3aCopeHnsa Kakoro-nmbo 13 ero oTBEPCTUA. Y aansaiTe nbifb, BOPCUHKM, BOJIOCHI U BCE,
UTO MOXET NPensTCTBOBaTb MOTOKY BO3AyXa Yepes 0TBepCTUs.

* He ucnonbayiTe nbinecoc Ans y6opku TOKCUUHbIX BeLlecTs (oT6envBaTens, aMMmaka,
OUUCTUTENS BOAOCTOUHBIX TPY6 1 T. N.). 3anpeLuaeTcs cobupaTth C MOMOLLBIO Mblfecoca
CTeK/0, rBo3amn, 60nTbl, MOHETbLI U T. M.

* 3anpeLLaeTcs UCMOb30BaTh YCTPOMNCTBO B 3aMKHYTbIX MPOCTPAHCTBAX, 3aM0/THEHHbIX

BOCM/IaMEHSIOLLIENCS MbINbI, UCMAaPEHNAMIN OT MaC/ISHOW Kpacku, pa3baBuTens, CpeacTBa

OT MOV WU APYFMMU B3PbIBOOMACHBIMU UIN TOKCUYHBIMK NapaMu. 3anpeLLaeTcs cobupatb

ropsiLive nnbo ApiMALLMECa NpeAMeTbl, HaNpUMep curapeTbl, CIMYKU Nnbo nenen.

BaXxHble Mepbl NPeaoCTOPOXXHOCTY

* 3anpeLLaeTcs NCMOMb30BaTb YCTPOMCTBO 6€3 YyCTaHOBMNEHHbIX GUIbTPOB.

e [lepXuTte BoNoCbl,CBOBOAHYIO 04eX Ay, Nasblbl U APYyrMe YacTu Tena Ha paccToAHUN OT
OTBEPCTUI 1 ABMXKYLUMXCS AeTasiell yCTPOUCTBA MU ero NpUHaANeXHOCTeN.

* Bo BpeMs ucnonb3oBaHMsA YCTPOMCTBA ybepute Bce kabenu nuTaHna ¢ nosna. Tak Kak B
clyyae HaesAa Ha HUX MOXET BO3HUKHYTb OMacHOCTb.

* ByapTe npenenbHO OCTOPOXHbBI BO BPEMSI OUUCTKM NECTHULLbI.

* He ponyckaite HenpenHaMepeHHbIX 3amnyckoB. [epen TeM, Kak NogHMMaTh nbo
NepeHoCUTb YCTPOMCTBO, YBeanTech, UTo BbiK/HouaTelb HaXoAMUTCs B nonoxeHun BbIK/1.
MepeHoC yCTPONCTBa C MasbLeM Ha Bbik/ouaTene nnbo Bo BKIFOUEHHOM COCTOSHUN
MO>XET MPMBECTU K HECUACTHBIM Cyyasm.

* Y6ennTtechb, UTO YCTPONCTBO pPa3MeLLLEHO Ha FOPU30HTaNIbHOW NMOBEPXHOCTM. 3anpeLlaeTcs
MCMob30BaTh YCTPOWNCTBO B aHANOMMUHON NO3ULMN, ECAIN OHO OCHALLLEHO LLIETOUHbBIM
PONMNKOM, a pyyka Haxo4MTCS He B MOJTHOCTbIO BEPTUKANbHOM MOJIOXEHUN. 3anpeLuaeTcs
XPaHUTb YCTPONCTBO B MECTE, e BO3MOXHO Ero 3amMopaxnBaHue.

* 3anpeLlaeTcsa NCcnob30BaTh NOBPEXAEHHOe N MOANPULIMPOBAHHOE YCTPOMCTBO.
MoBpexaeHHble N MoandULMPOBaHHbIE YCTPOWCTBA MOMYT BECTU Cebs
Henpeackasyemo v Bbi3BaTb BO3ropaHue, B3pbIB IMH60 PUCK MNOMYyYEHUS TPABM.

* 3anpeLlaeTcs MOoANdULMPOBATb MBO YMHUTL YCTPOMCTBO CNocobamMmn, OT/IMYHBIMK OT
yKa3aHHbIX B PyKOBOACTBE MO 3KCryaTauum 1 yxoay.

* 3anpeLLaeTcs NCMo/b30BaTh YCTPOMCTBO C MOBPEXAEHHbIMY AeTanamu (Hanpumep, ¢
NOBPeXAeHHON 3apsaHoi cTaHumel, kabenem u op.). Ecnv ycTpoicTBO Mnm Kakon-nméo
N3 ero KOMMOHEHTOB Nafanu, 6blav NOBPEXAeHbl, OCTaB/eHbl BHE NMOMELLEHUS MO4,
aTMocdepHbIMM 0CaaKaMu, MOrpy>Kannuce B BOAY WK He paboTatoT AONXKHBIM 06pasoMm,
HW B KOEM Cfyyae He ncnonb3yiTe ero. Heob6xoanmMo 06paTUTbCs B YNOJTHOMOYEHHbIN
CEPBUCHbIN LEHTP AJ18 NX PEMOHTa.

* BbinonHsiTe TexHnueckoe 0bCyXXnBaHMe TOSIbKO C MOMOLLbIO KBafIMGULMPOBAHHOTO
TexnepcoHana v UCnosb3ynTe TONbKO MAEHTUYHbIE AeTanu 415 3aMeHbl. DTO NO3BOINT
rapaHTUpoBaTb 6e30MacHOCTb YCTPONCTBA.

AKKYMYJ'IFlTOp N 3apdanKa

* [1ns noasapsakv YCTPOWCTBA NCMOMb3YWTe TOMbKO 3apsSAHYHO CTaHLMIO, MOCTaBNAEMYHO
B KOMMMEKTE C YCTPONCTBOM. VicnonbayiiTe Tonbko ¢ 3apsaHon ctaHumen HCBBI.

* B ycTpoicTBe ycTaHOBNEHbI 6aTapen, 3aMeHy KOTOPbIX MOTYT MPOU3BOANTL TONbKO
KBaNMPULIMPOBaHHbIE CNeLNanucTbl.

* Cnepyvte MHCTPYKLIMSIM MO 3apsaaKe 1 He 3apsixalTe yCTPOWCTBO B cpese C
TEMMepaTypon Bbile YKasaHHOW Ha akKyMysaTope, Tak Kak 3TO MOBbILLAET pUCK
BO3ropaHus.

* 3apsifHas CTaHUMs ocHalleHa GyHKUMEN CYLIKMU U NOAXOAUT TOMbKO A1Si MPOCYLLKM
LLLeTKM YCTPOWCTBA.

* [epxuTte kabenb 3apsaHOM CTaHLMM BAAMW OT HarpeTbiX NOBEpXHOCTeN. 3anpeLuaeTcs
TporaTb LWTencesnb kabens 3apsanHoN CTaHLMN UK YCTPOMCTBO BAAXHbLIMU PyKaMU.
UToObI OTK/IOUNTb 3apALHYIO CTaHLMIO OT CeTH, 6epUTECh 3a CaM LUTernceslb, a He 3a
Kabenb.

* 3anpeLLaeTcs TalWWTb Y HECTU 3apsSAHYHO CTAHLMIO C MOMOLLbBIO Kabens, a Takxe
MCMO/b30BaTh Ero B KaYeCTBe PyUku, MPUXMMaTb €ro ABEPLIO UM 06MaTbiBaTb BOKPYT
OCTPbIX KPaeB 1 YrioB.

e XpaHuTte akkyMynsiTopbl B HELOCTYMHOM A1 AeTel MecTe. 3anpellaeTcs 6paTtb
aKKyMynsTopbl B poT. [py npornaTtbiBaHNM 06paTUTECh K Bpayy WM B MeCTHbIN
TOKCUKONOrMYECKUIA LLEHTP.

* 3anpeLLaeTcs yTUIM3MPOBaTb CTapble akKyMynsTOpbl HEHaAAeXallmMM obpasom.
HeHy>XHble akkyMynsTopbl HEO6XOAMMO YTUAN3UPOBATL B MPUCNOCOBIEHHOM A1 3TOMO
MecrTe.

* 3apsifHasn CTaHLMS CnocobHa 3apsXkaTb 6-3/1IEMEHTHbIN akKyMyNSTOPHbIN 610K
emkocTbto 2500 MA - u. 3Ty 3apaaHYH0 CTaHLMIO HeMb3 UCMONb30BaTb 419 3apSaKn
Herepesapsi)XaeMblx akkyMynsTOPOB. HEBbINOMHEHNE 3TOro TPE6OBaHUA MOXET
NPUBECTW K BO3ropaHuio NMUTUIA-NOHHOW HaTapewn.
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BakHble Mepbl NPeLOCTOPOXHOCTH O630p nsmenus

CI/IMBOJ'IbI [Mbinecoc 2
3
Tonbko Ana NCnonb30oBaHUA B MOMeELLEeHNUN 4
MpounTante pykoBOACTBO MO SKCMyaTaLmum
O6opypoBaHue knacca |l
. MuHMaTIopHas nnaBkas BCTaBKa C 3a4epXKol cpabaTbiBaHus, rae T 3.156A ’
SIBNSETCA CMBOJIOM BPEMS-TOKOBOW XapaKTepuCTUKM
NHdopMaumsa 06 yTunmsaumm n nepepabotke oTXo40B
3/1EKTPUYUECKOro 1 3/1eKTPOHHOro obopyaosaHua (WEEE) n
10
MonpobHoe 3n1eKTPOHHOE PYKOBOACTBO CM. MO agpecy
https://global.dreametech.com/pages/user-manuals-and-fags
——
6

1
1 % KHonka aBToOMaTn4eckon 6 PonukoBas wetka 10 Pesepsyap ans

EN=h

—
()]
o
>

g

9
8
7
OUUCTKM 7 Pyuka ponmkoBou LLeTKu MCMOMb30BaHHOMN BOAbI
O630p n3gennd 2 () Beikniouatens nutamms 8 Pesepsyap anaunctoit 11 Pyuka pesepsyapa ans
3 O MNepekntoyaTtenb pexxMmon BOAbI MNCMOIb30BaHHOW BOAbI
4 Oucnneit ? Pyuka pesepByapa A5 12 KHomMKa rosocoBbix
KomMmnnekTauusa 5 KpbllKa poSIMKOBOM LLETKM uncTom BoAbl MoACKa3okK
13 BceHanpaBneHHoe koneco
3apagHasa ctaHums
S 1. BbinyckHoe oTBepcTue Ans
BO34YLLUHOM CYLLKM
! 2. 3apsiiHble KOHTaKTbI
Pyuka 3apsaaHas OCHOBHOI YncTawas 3. LLlenb oTceka ansa XxpaHeHUs

npuHagnexHocTen

cTaHuus Kopnyc LieTka
4. Kabenb nutaHus




YcTaHOBKa 1 3apsaka

MNonHocTbIO 3apaguTte YCTpOVICTBO nepeg nepebiM NCMOJIb30OBaHNEM.

At D

LLlenuok = —

1. BcTaBbTe KOHeL, pyukn B
NopT B BEPXHEN YacTu
nblnecoca BepTKanbHoO
TaK, UTobbl pasgasncs
LLLeNYOK.

3. MomecTnTe YyCTPONCTBO
Ha 6a3y ona 3apsaku.
MonHocTblo 3apaanTe
YCTPOWCTBO Nepes nepsbiM
NCMOJIb30BaHNEM.

2. YcTaHoBuTe 6a3y ons
3apAAKM OKOJO CTeHbI Ha
POBHbIV MO U MNOAKOUNTE
ee K UCTOYUHUKY MUTaHUS.

* [insi pa3bopku BCTaBbTe TBEpAbIN NpenMeT B
OTBEpCTME YCTPOMCTBA, KakK NMokasaHo Ha PUCYHKe,
HaXXMWUTE Ha KOHTaKTbl U OAHOBPEMEHHO MOTHHUTE
PYuKy BBEPX.

MpumeuaHne.

* Ecnv nonHocTbro 3apsixkeHHoe YCTPOWUCTBO He UCnonb3yeTcs B TeveHne 10 MUHyT,
OHO NeperaeT B CNALmMi pexxum. MNepesanyctute yCTpomncTBo, Koraa notpebyetcs ero
MNCMonb30BaTh.

* [1ns npoafieHnst cpoka Cny>K6bl akkyMynsiTop aBTOMaTUYECKM OXJ1aXJaeTcs nocne
[LNNTENbHOro NCMNOMb30BaHWS YCTPONCTBA.

Hauano y6opku

1. HaxkmMuTe KHOMKy
oTcoenuHeHus baka ans
unmcTon BoAbl, UTObbI
BbIHYTb HaK.

2. OTkponTe KpbILLKY Haka u
HamnosIHUTe ero YncTom
BOAOW.

3. BHOBb ycTaHOBUTE Hak
AN YMCTOW BOAbI Tak,
yTO6bI OH BCTaN Ha MecTo
CO LLENYKOM.

(5]
4. OcTopoXHO HacTynuTe Ha | 5. [1na nepekntoueHns
LeTKy AN nona u PEeXUMOB B COOTBETCTBUM C
OTK/IOHUTE YCTPOWCTBO B BaLLMMU NOTPEBHOCTAMM
cTopoHy. OauH pas OAVH pas HaXxXMuTe Ha
HaXXMUTE Ha KHOMKY nepektoyaTesib PeXUMoB
nuTaHus ¢y, utobbl Hauatb/ | M\,
OCTaHOBVI(I'g pabory. -
MpumeyvaHwe.

* 3anpeLLaeTcs NCMosib30BaTh MblNecoc As YOOPKM NEHSLLMXCS XULKOCTEN.
* YCTPOWCTBO MNOAXOAUT ANSl OUMCTKM 0BbIYHBIX MOSIOB, MpaMopa, KadenbHOW MANTKA 1

LpYrux TBepAbIX MOBEPXHOCTEN.

* Bo BpeMs paboTbl yCTPOWCTBa 3anpeLLaeTcs NoAHMMATb, NepeMeLLaTb U HakoHATb

ero.B MPOTUBHOM Cnyvae OTpa6OTaHHaﬂ BOJa MOXeET NonacTb B aneKTpoasuraTesib.

* 3anpeluaeTca fo6aBNsaTb N06ble XUAKOCTH, KpoMe 0dULIMaNbHO 0L06PEeHHbIX YUMCTALLMX
cpeAcTB. YncTsllee cpefcTBO MOXHO MprobpecTu B 0duLManbHOM MHTEPHET-MarasvHe.

O3HakoMbTECH C WHCTPYKUMAMKU NO MPUMEHEHUIO, Pa3MeLLEeHHbIMU Ha 3TUKETKe

UNCTALLEro cpencrea.

* Bo BpeMs nocnenytoLLmx BKIOYEHW POBOT-MbILIECOC aBTOMATUYECKMN NMEPEKTIOUNTCS B

pPexXumMm, KOTOprI;I ncnonb3oBanca nepemn BblK/lOYEeHNEM.
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AKpaH gucnnes

21

A YMHbI pexum

<2 YcTponcTBo onpenenset
YPOBEHb 3arps3HeHns, 1 ero
WHTENneKTyanbHas cucTeMa
COOTBETCTBYHOLLUM 06pa3oM
perynupyeT pacxof BoAbl.

e BecluyMHbIN pexxum
YcTpoicTeo 6yaeT

noLnep>XnBaTh CPELHIO
MOLLHOCTb BCaCbIBaHWS
NPV HU3KOM YPOBHE LUYMa.

Typbopexnm MakcumasnbHas
MOLLHOCTb BCacbIBaHMS U
YBESIMUEHHbI pacxom, BoAbl AS1s
YOANeHNs CTONKUX 3arpsisHEHNI
Ha TBepAbIX nonax.

@

Pe>x1m BcacbiBaHUs
BcacbiBaeT 60sbLUoOe
KONMMUYeCTBO BOAbI C Mona.

Pexxunm camoouncTku

th (@

—— S

MHankaTop KOHUEHTpaLmm nbinu /
MHAnKaTop caMOOUNCTKN U CyLLKK /
NHavkaTop 3apanku
LiBeTMHAMKaTOpaMeHsieTCcs B pexunume
peasibHOro BpeMeHU B 3aBUCUMOCTHU OT
KONMuecTBa rpssu.

& | HenocraTtouHo BoAbI B pe3epByape Ans
umcTon Boapl

@ PesepByap 415 1CMONb30BaHHOW BOAbI
nepenonHeH

qu Tpy6ka 3acopunach

!rlfl PonvkoBas LieTka 3acTpsana
5

bq PonukoBas weTtka un TPY6K3

!'l'gﬁ 3arps3HeHbl

[ ] q
U 0 YCTpOWCTBO HENCMNPaBHO

@ i

E] MNHAMKaATOP YPOBHSA 3apsaa akkyMynsaTopa

e CeTtutcs 3eneHbiM: 50% < ypoBeHb
3apaga akkymynstopa s 100%

e Caetutcs KpaCHbIM YPOBeHb 3apsama
akkymynsaTopa s 20%

*LiBeT nHAnKaTopa MeHseTcs ¢
3e/1eHOr0 Ha XXeNTbIN, OPaH>KeBbIN

W KPacHbIV MO Mepe YMeHbLLEHNS
3apsga. Ecnu nHamkaTop KpacHbin,
3apsanTe akKyMynsaTop.

ABTOMaTUUECKass OUNCTKA O4HUM
Ha>aTneM KHOIMKN

P
|

L
= o h |

@t |

|
o)
If?g" fcﬁ o

2. OouH pas HaxMuTe
KHOMKY CaMOOUNCTKN B
BEPXHEeW YacTn pyuku, ytobbl
HauaTb/OCTaHOBUTb
camoouncTky (yposeHb
3apaga akkymynstopa

2 20 %).

HaxxmuTe n yoepxusante,
KHOMKY CaMOOUMCTKN =B
TeueHve 3 cekyHa, YTobbl
aKTMBMPOBATb PEXUM
CYLUKWN.

1. YcTaHoBUTE YCTPOMCTBO
obpaTHO Ha 6a3y anq
3apsaku. Yéegutech, uto
BO[bl B 6bake 415 uMCTon
BO[bl 4OCTAaTOUHO AN14
CaMOOUUCTKN.

3. MNocne 3aBepLueHns
CaMOOUNCTKM

3aropuTCcst 3Ha40K I@J
CBoeBpeMeHHO

ornopoxHuTe 6ak ons
oTpaboTaHHO BOAbI.

OnopoxkHeHne pe3epByapa 41

OTpaboTaHHOM BOAbI

o)
=3 o

2. CH1MUTE KpbIwKy Haka
o5 oTpaboTaHHOW BoAbI.
MoTaHuTe dnnbTP BBEPX,
UTOBbI BbIHYTH €ro.
Ypnanute mycop us
dunbTpa.

1. Haxxmute kHonky
oTcoeanHeHus 6aka ons
oTpaboTaHHOW BOAbI 1
BbIHbTE 6aK.

3. BbinenTe rpsisHyto Bogy v

npomowTe 6ak UMCTOM BOAON.
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OnopoxkHeHne pe3epByapa o1
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oTpaboTaHHOW BOAbI

(4]

4. C NoMOLLbIO BXOASLLEN B
KOMMEKT MOCTaBKM
UMCTSALLEN LLETKM OUNCTUTE

5. Nocne ounctkn BCTaBbTe
dUnbTP B KpbILLKY Haka
On8 oTpaboTaHHON BOAbI, a
caMy KpbILLKY BCTaBbTe B

6. 3aTeM BHOBb YCTaHOBUTE
6aK ons oTpaboTaHHOWM
BOAbl TaK, UTobbI pa3gancs

BHYTPEHHME CTEeHKM baka.

baK.

LLIeSTUOK.

Yxoa n ob6cny>xunBaHue

CoBeTbl:

° ﬂepeﬂ, TeXHNYEeCKUM 06Cﬂy)KI/IBaHVIeM BbIK/1KOUUTE YCTDOMCTBO. He anKacaﬁTer

K BbIK/1KOUaTENO NMATaHUA.

* [lpn Heo6X0AMMOCTN 3aMeHUTe feTanu. [leTanun ans sameHbl MOXHO NpruobpeTaTtb
TOMIbKO Y NMPOU3BOAMTENS NN B COOTBETCTBYHOLLLEM CEPBUCHOM LiEHTpPE.

* Ecnu ycTpowcTBO He UCMOSb3YeTCA B TeUeHWe ASIMTENbHOIrO NEPUOLA BPEMEHM,
MOMIHOCTBIO 3aPSANTE Ero, U3BEKMTE BUKY U3 PO3ETKM 1 MOCTaBbTe Npubop Ha
XpaHeHue B NpoxsiagHOM MeCTe C HU3KOW BNa>KHOCTbKO, BAAIN OT MPAMbIX COJTHEYHbIX
nyyen. Bo nsbexaHne upesMepHoO paspsakmn akkyMynaTopa sapsxkanTe yCTPOUCTBO He
pexe oAHOro pasa B 3 MecsiLa.

2

1. BbineiTe rpsisHyto Boay,
BblHbTe GUILTP 1 MPOMOKTE
6aK 1 KpbILLKY H6aka uncTom
BOAOM.

2. AKKypaTHO CTpSIXHUTE C
NoBepXHOCTN dunbTpa
naaBaoLLyto Nbinb. Ecnn
duUnbTp 3arpssHeH u ero
HeobX04MMO OUUCTUTD,
NpPOMoWTE ero BoLON.

3. Nocne NoMHOM NPOCYLLKK
dunbTpa BHOBb yCTaHOBUTE
ero B KpbILLKY H6aka ans
oTpaboTaHHON BOAbI.
BcTaBbTe KpbILWKy 6aka ans
oTpaboTaHHOW BOApbl B Hak.

4. AKKypaTHO BbITpUTE

TPYOKY BAAXHOWN TKaHbtO
nepeg NCMosb30BaHEM.
He npombiBaiite Tpy6bKy.

5. BctaBbTe HMXHIOK YacTb
6aka B OCHOBHOW Kopryc.
HaknoHute 6ak k
OCHOBHOMY KOpMycy Tak,
YTObbI pPasfancs LWenyuok.

6. CHUMUTE pesepByap
A9 YUACTOW BOAbI.

—_—

(8]

7. Haxxmute KHomky
OTCOEANHEHNS PONTMKOBON
LLLeTKM,UTOBbI BbICKOUMNA
pyuyKa pPOSIMKOBOW LLETKM.
MooHuMnTE pyuKy
POIMKOBOW LLETKN 1
BbIHbTE LLETKY.

8. Ypanute Bce BONOChI 1
Mycop, 3anyTaBLiecs B
PONNKOBOW LLETKE, C
MOMOLLLbIO YNCTALLEN
LLeTKM, BXOASALLEN B
KOMMEKT MOCTaBKM.
MpomoiiTe ponrKoBytO
LLLeTKY YMCTOW BOAOW.

9. MpoTpuTe BcacbiBatoLee
OTBEpPCTUE CYyXOU 1N
BNaXKHOW TKaHblo. He
NpPOMbIBaTe y3es LeTKn
BOAOW.

S 4

10. Mocne nonHom
NPOCYLUKN POSIMKOBOMN
LLLeTKM BO3bMUTE €ee 3a
PYUKy 1 yCTaHOBUTE LLETKY
06paTHO Ha MecTo.

11.YcTaHoBuTE pe3epByap
[LNS YACTON BOAbI HA MECTO
[0 Lwenyka.

* CHUMUTE pyuKy POSIMKOBOW
LLIeTKM, YCTaHOBUTE HOBYO
POMVKOBYIO LLETKY, 1 NIOTHO
NPVXMUTE ee Ha MecTo.

MprmMevaHne.

* PekoMeHAyeTcs BbINOMHATL 3aMeHy dunbTpa yepes Kaxable 3—6 MecsLEeB.
* OuuwianTe ero no Mepe Heobxo0aAMMOCTN. PEKOMEHyeTCS BbIMONHATb 3aMeHy
PONNKOBOW LLETKM Yepes Kaxable 3—6 Mecsaues.
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YcTpaHeHne HencrnpaBHOCTEN
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Bcnyuae BO3HMKHOBEHMS OLIMGKU YCTPOMCTBO nepecTaHeT paboTtaTb. [lna noucka u
YCTpaHeHWsl HeUCMPaBHOCTMW UCMOSb3YNTE NMPUBEAEHHYO HIXKe Tabnuuy. Ecnv npobnema

COXpaHUTCS, 06paTUTECh B CNYX6Y NoAAEeP KN KIINEHTOB.

Owwmbka

BosmoxxHas npuynHa

PelwweHune

YcTpowncTBo He

YCTpoWCTBO paspaamnnoch nnm
YPOBEeHb 3apsaaa HU3KWNA.

MonHocTbio 3apsanTe
aKKyMynsiTop nepeg,
NCMOMb30BaHNEM.

YCTpOMCTBO HaxoamuTcs B
BEPTUKANbHOM MOMIOXEHUN.

HaknoHuTe ycTponcTBo Hasag.

M3-3a 3acopa BKIOUNICS PeXnM
3aLLMTbI OT Neperpesa.

Ypanute 6110KMpytoLLmMe npeameTbi
1 NOAOXAMTE, NoKa Temneparypa

paboTaer. BEPHeTCS B HOPMY.
Pesepsyap 415 ncnonb3oBaHHON OnopoxHuTe pesepsyap Ans
BO/AbI NEPEnosiHeH. MCMob30BaHHON BOAbI.
Y6enutecn, uto pyyka,
Pyuka, ponukoBas Lwetka nnm ponvkoBas LeTka 1 pesepsyap
pesepByap A5 UCMONb30BaHHOW ANA NCNo/Ib30BaHHOW BOAbl
BO/AbI YCTAHOBMIEHbI HEMPAaBUIBHO. yCTaHOB/1€HbI NPaBU/IbHO B
COOTBETCTBYIOLLLEM MecTe.
YcTtponcTeo TemnepaTypa akkyMynsTopa Mopoxnamnte, Noka TemnepaTypa
3apsxaercs CNVLLKOM BbICOKAas UAN CIULLKOM aKKyMy/ISITOpa BEpHETCS K
Mef1eHHO. HU3sKas. HOPManbHOMY 3HaUEHUIO.

Cwna BcacblBaHus
ycTpoincTsa cnabas.

®dunbTp 3acopuncs.

OuuncTnte dunbTP.

BcacbiBatoLLee oTBepcTHe
nnu Tpybka 3ab10KMpoBaHbI
NMOCTOPOHHUM NPESMETOM.

OuuncTnTe TpybKY U BCacbiBatoLLLee
oTBepcTue.

[euvratenb nsgaet
CTPaHHbI LLIyM.

B pesepsyape 4/1s
MCMONb30BaHHOW BOAb! CIULLIKOM
MHOrO FPA3HON BOAbI.

Onopo>xHWTe pesepsyap 4ns
MCMONIb30BaHHON BOAbI.

BcacbiBatoLLiee oTBepcTMe
3acopwnoch.

Ypanute npeameThbl,
610KMpYtoLLVE BCacCbIBatoLLee
oTBEpCTHE.

Lucnnen He cBeTUTCA
BO BpEMSs 3apsaKu.

3apsfHas cTaHUums He noak/veHa
K 3NEKTPUYECKON PO3eTKe.

Y6eauTech, uto kabenb 3apsaaHon
CTaHLMV BKJIOUEH B PO3ETKY.

YCTpOMCTBO HEKOPPEKTHO

YCTaHOB/EHO Ha 3apsaHON CTaHLMUW.

MpaBunbHO ycTaHoBUTE
YCTPOWCTBO Ha 3apsAaHOM CTaHLMW.

M3 ycTpoicTea He
nosiBsieTCs BoAa.

PesepByap ons umicToit BoAbI
YCTaHOB/EH HENPaBUIbHO UK B
HeM HefoCTaTOYHO BOAbI.

BHOBb yCTaHOBUTE UMW 3aMONHUTE
pesepByap A1 UNCTOW BOAbI.

Jlns yBna>xHeHNs PONNKOBOWN
LeTkm Tpebyetcs 30 cekyHa,

BkntounTe yCTponcTBO U
npoBepbTe eLe pas vepes 30
CeKyHA,

YcTpaHeHne HencnpaBHOCTEN

Bopa BbiTekaeT 13

W3-3a ynapa nav peskoro
LBUXEHMWS BOAA Monana B

Korpaa nbinecoc BbiKOUNTCS,
nepemeLLanTe ero akkypaTHbIMu

Huxe 20 %.

BEHTUISILMOHHOTO Asuratensb. ABVKEHNAMM.
OTBEPCTUSA. Mocne ounctkm dunbTp HbIN Mepen Mcnonb3oBaHWEM TLLATENBHO
NPOCYLLUEH He MOHOCTbIO. npocywnTte GpuabTp.
CHVMMUTE KPbILLKY POMNKOBOW
KpynHble yacTuubl MoryT LLLeTKU, YTOBbI NPOBEPUTL 1
6}10KI/IpOBaTb PONUKOBYHO LLIETKY. OUUCTUTb LLETKY.
MNepen BkntoueHeM yHKLMN
YCTPOICTBO HEKOPPEKTHO aBTOMATUUYECKOM OUUCTKM
YCTAHOB/EHO Ha 3apAAHou y6eanTech, uTo YCTPOMCTBO
cTaHumu. 3apsxKaeTcs.
C6oin DYHKLMA aBTOMATUYECKON OUMCTKU DyHKLMS aBTOMATUUYECKON OUMCTKM
aBTOMaTWNYECKOW He MOXeT BbITb BK/KOUEHa, ecn MOXeT 6bITb BK/IOUEHA TOJNIbKO B
OUNCTKN. YPOBeHb 3apsafa akKyMynatopa pexume 3apAaKu 1 Npu yposHe

3apsifa akkymynstopa 6onee 20 %.

PesepByap A14 MCNonb3oBaHHON
YCTaHOBNEH HEMPAaBWIbHO UK
nepenosHeH.

MepeycTtaHoBUTE pesepsyap
L1 UCMIOMb30BAHHOM BOAbI NN
OMOPOXHUTE €ero.

PesepByap ans uictom Boabl
He YCTaHOB/IEH WUMN B HEM
HeA0CTaTOYHO BOAbI.

BHOBb yCTaHOBUTE WK 3aMONHNTE
pesepByap 4718 UMCTOW BOAbI.

[ns nonyyeHns AOMNOMHUTENbHbBIX YCNYT CBSXUTECH C HAMU MO agpecy
https://global. dreametech.com/pages/contact-us
Beb6-caiiT: https://global.dreametech.com

CoobLieHns 06 owmnbkax n nx yctpaHe

Ecnu ycTpoiicTBo He paboTaeT Ao/IKHbIM 06pa3oM, Ha AMCH/iee NosBUTCS COObLLIEeHNe 06
owwmbke.[lns peweHnanpobaeMbiBOCMoNb3yNTeCh TabnLEN YCTpaHeHNs HEUCNPaBHOCTE.

w BOApb.

3Hauok BosmoxkHast
PelueHne
oLmM6KK npuYnHa
HepoctaTouHo

3anonHuTe pesepsyap 415 YMCTON BOAbI.

Pesepsyap ons

(2] WCMONb30BaHHOM

BOAbl MepenoiHeH.

OuuncTnTe pesepsyap 418 0TpaboTaHHOM BOAbI.

PonvkoBas weTtka 0
UNCTUTE POSINKOBYIO LLETKY.
'f'f! 3acTpsna. P Yio teTky
Tove CM. pazgen «YXo[L 1 TeXHUUECKoe 06CyXnBaHNE,
m pybKa sacopunace. | yro6p ounctutb TPYOKY M [ATUMK 3arpsisHEHNs.

)

Ponukosas wwieTtka u
Tpy6Ka 3arpsi3HeHbI.

YcTaHoBWTE YCTPONCTBO 06paTHO Ha 6a3oByto
CTaHLUMIO 4N aBTOMATUYECKON OUMCTKM.

@b ouvsea

MepesanycTnTe yCTPOUCTBO A4J1 MOMCKA M yCTpaHe-
HVsA HeucnpaBHOCTW. Ecnv npobnema coxpaHuTcs,
obpaTtuTech B CyX6y Noaaep>XKu KInMeHTos.
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N TexHnueckne xapakTepucTUKm

* HoMuHanbHasa BXoHas MOLLHOCTb — 3TO 3HAUEHNe MOLLHOCTK, NMoTpebnsemMoe yCTPONCTBOM B

pexunme ABTOMATMUYECKOW OUNCTKMW.

13BnieueHmne v YTNIn3auuns

aKKyMynsiTopa

BHMAHWE!

° I'Iepe,u, n3pneyeHneM akkymMynatopa oTkarunTe |'|pV|6op OT UCTOUYHUKa MUTaHUA U
MaKCUMasnbHO M3pacxo,u.y|7|Te 3apag akKyMynaTopa.
. HEHy)KHbIe AKKYMYJIATOPbl HEOOXO0ANMO YTUNN3NPOBATb B I'IpI/ICI'IOCOGI'IeHHOM A4 3TOro Mecre.

o . * 3anpeLuaeTcs OCTaBNATb YCTPOWCTBO NPUW BbICOKOW TeMnepaType BO n3bexxaHne B3pbIBOB.
Mblnecoc Ans cyxom 1 BaXHoM y6opku nona . I'IpmszIanl'JyLueHmm npasun gIKCIE)I}'IyaTaLI,VII/IpVB aKkKymynaTopa EO)ng BbI/INTHCSA >K|/|.u.Kocpr. B
Clyyae KOHTaKTa C Takom XWAKOCTbIO MPOMOITE MOpaXKeHHbI y4acToK BOAON 1 obpatutechb
Mogenb HHR32A Bpems 3apaakm <4 vaca 38 MEAULIMHCKOW NOMOLLIBIO.
HoMuHanbHoe Y HomuHanbHas 15 W rapaHTI/IVIHbIeO6ﬂ3aTeJ'IbCTBa
Hanps>keHve 6V == MOLLHOCT 315 1. KomnaHus Dreame oTBeuaeT nepep notpebutenem sa nioboe HECOOTBETCTBME B OTHOLLEHUM
MaTepuanoB N N3roTOBMEHNS, KOTOPOE HEBO3MOXHO OBHAPY>XXNTb MPU COBEPLLIEHUN MOKYTKK.
EMKOCTb O6beM 2. FapaHTWUIHBIN CpOK: 06paTUTECH 3a LOMOMHUTENBHOM MHd)opMal:lmelh B oTLeNn 06CcnyXuBaHus
pesepsyapa 1000 L pesepByapanns 500 mL Eﬂgﬁ:oﬂn;eiﬁymmlacI:gﬁn;gpgxﬁ;,ue HaxoAWTCs NOTPebuTesb, AENCTBYIOT MHbIE NPaBKAa, TO OHU
ANs uncton oTpaboTaHHON ; ’
BOLb! BObI 3. [apaHTuINHble 06s3aTenbCTBa He PacNPOCTPAHAITCA Ha CneaytoLme CnyJyan:
a) NpobieMbl, BOSHUKLLWE BCNEACTBME HEBPEXHOCTU, a TakKe 13-3a HeCOB0AEHNS
yKasaHuii, NpefocTaBneHHbIX KoMnaHuen Dreame, npu akcniyaTaumm 1 ycTaHOBKe LaHHOrO
3apsigHas cTaHums n3genvs.
b) BckpbiThe AaHHOro U3AENUs U/UN BHECEHWE B HErO M3MEHEHUI OPraHM3aLmMaMi Un
Pa6ouas NNLAMU, HE MOJYUMBLUMMU Ha 3TO CreumanbHoe paspeLueHne komnaHuym Dreame.
Mozenb HCBBI HOMVHAabHas 370 W c) MoBpexaeHWs, BO3HMKLLME MO CyyaliHbIM npuumHam v (1nu) BC/IEACTBUE XaNaTHOCT! CO
MOLLIHOCTB* CTOPOHbI NOTPEbUTENS, 0COBEHHO B OTHOLLEHUW BHELLHWX AeTanen.
d) [letanu, noasep>XeHHbIE U3HOCY, HO HE VMEIOLLME MPOU3BOLCTBEHHbIX LEDEKTOB.
e) OTcyTcTBME AOKYMeHTa (KBUTaHUMW, cueTa-bakTypbl UM MHOrO 4OKYMeHTa),
Pabouve 220-240 V ~ Pa6ouve noATBEP>XJAoLLLEro faTy MOKYMKM YCTPONCTBA.
napameTpbl Ha 5060 H rnapameTpbl Ha 270V —=—16A f) Mogenb v (nn) HoMep n3agenua B OKYMEHTE O MOKYMKe He COOTBETCTBYIOT MOAENN 1
BXoae z BbIXO4e (nnmn) Homepy, yKasaHHbIM Ha U3Lennu.
4. lononHuTenbHas MHPopMaLmMs O rapaHTUNHbIX 06A3aTeNnbLCTBax NpuBeseHa Ha

oduumansHom Beb-canTe komnaHuu: https://global dreametech.com

NHpopMauums 06 yTunmsaumm n nepepabotke 0Txon0B
3NEKTPUYECKOro 1 3N1eKTPoHHOro obopyaosaHus (WEEE)

Bce ycTpoiicTBa ¢ CMMBONOM pasaenibHoro cbopa oTpaboTaHHOro S1eKTPUYECKOro 1
31eKTpoHHOro obopynosaHus (Oupexktvea WEEE 2012/19/EU) cneayet yTunusnposatb
OTAENbHO OT HECOPTUPYEMbIX 6bITOBbIX 0TX0A0B. C LIeNbio OXpaHbl 340P0BbS W 3aLLUTHI
OKpy>KatoLLelt cpebl Takoe 0bopyAoBaHNe HeOBX0AMMO CaaBaTh Ha nepepaboTky B
crneumanbHble NMyHKTbI NpUeMa 31eKTPUYECcKoro 1 31eKTPOHHOro 060pyAoBaHus,
onpeAeneHHble NPaB1TENbCTBOM UV MECTHBIMW OpraHamu BnacTu. MpaBunbHas yTunavsaums v

BCTPOEHHBIN NMUTUA-NOHHBIN aKKyMySTOP COAEPXMT BELLECTBa, MPeACTaBNsAoLLMe ONacHOCTb BN nepepaboTka MOMOryT NPesoTBPaTUT BO3MOXHbIE HEraTUBHbIE MOCIEACTBNS 4NA

LN oKpy>KatoLLeii cpefibl. [epef yTunnsaumen akkyMynsTopa B COOTBETCTBYHOLLEM NMyHKTE OKpY>KatoLLielt Cpeibl U 340p0Bbs Yenoseka. [11s nonyueHns IHGopMaLmn O MECTOHAXOXAEHUN
nepepaboTkn ero JOSXKEH U3BNEeUb U3 YCTPONCTBA KBANNOULIMPOBAHHDBIN CHeLManncT. v MopsAKe MpyeMa YCTPOMCTB B MyHKTaX Mpyrema 06paTUTeCh B KOMMaHWIO, 3aHUMAtoLLYOCS

- nepep yTunusaumen akkyMmynsTop Heobxo4MMo U3BMeYb U3 YCTPONCTBA; YCTaHOBKOV 060pyA0BAHWS, U/ B MECTHbIE OPraHbl BNACTHA.

— nepea, N3BeYeHnemM akkyMynaTopa HeobxoaMMo OTKUNTD YCTPOMNCTBO OT MCTOUHMKA

nUTaHus;

— aKKyMynaTOp HEOHX0AMMO YTUIM3MPOBaTh 6e30MacHbIM CMoco6oM.

MHCTPYKLMA MO N3BNEUYEHNIO

1. C NOMOLLLbIO MHCTPYMEHTOB Moc/ieaoBaTesibHO pa3bepute 0CHOBHOM 610K Npubopa n
KOMMOHEHTblI UICTOYHUKA NMUTaHUA.

2. OTcoeanHUTE KNemMMy, COeANHSIOLLYIO akKyMynaTOp C MaTEPUHCKON NiaTon.

3.C MOMOLLbIKO MHCTPYMEHTa nocnenoBatesibHO OTKPYTUTE BUHTbI KpensieHUsA KpOHLLITeI;IHa
aAKKYyMYyiATOpa, 3aTeM nogneHbTe KpOHU.ITeIZH WHCTPYMEHTOM U NU3BNEKUTE aKKYMYNATOP.

4. [1leMOHTaX A0/IKEH BbIMNOSTHATLCSA nponssoaouTenem, asTopnsoBaHHbIM CEPBUCHbBIM LLEHTPOM
iz KBaﬂM¢MuMpOBaHHbIMM creumnannctamin.
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Important Safety Instructions

To avoid electric shock, fire or injury caused by improper use of the appliance, please read
the user manual carefully before using the appliance and keep it for future reference.

Usage Restrictions

* This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless
they have been given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a
person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent

or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

* The appliance is only to be used with the power supply unit provided with the appliance.

* The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the

appliance. And ensure the appliance is turned off to prevent injury from the rotating brush.

If the appliance will not be used for an extended period, unplug the power cord and

store it in a dry, dust-free, and insect-proof environment.

* Do not operate the appliance without all accessories properly installed.

* Do not install, charge or use the appliance in the bathrooms or around the pools.

* Only clean water and the officially-approved cleaning solution can be added to the clean

water tank. Do not add any other liquid such as alcohol or disinfectant. The ratio of the

cleaning solution to clean water can be checked on the cleaning solution bottle. Keep the
cleaning solution out of reach of children.

Plastic film can be dangerous. To avoid the danger of suffocation, keep it away from

children. Children shall not play with the appliance.

* Use indoors only, on non-carpeted floor surfaces such as vinyl, tile, sealed wood, etc. Be
careful not to run over loose objects or the edges of area rugs. Stalling the brush may
result in premature belt failure.

 Use only as described in this user guide. Use only manufacturer's recommended
attachments.

* Do not expose the appliance to fire or excessive temperature. Exposure to fire
or excessive temperature may cause an explosion.

Do not use in extremely hot or cold environments (below 5°C/41°F or above 40°C/
104°F). Please charge the appliance in temperature above 5°C/41°F and below 40°C/
104°F.

* Do not immerse the appliance in liquid.

* Do not use to pick up flammable or combustible liquids, such as gasoline. Do not use in
areas where flammable or combustible liquids may be present.

* Do not put any object into openings. Do not use the appliance when any opening is
blocked. Keep free of dust, lint, hair, and anything that may inhibit air flow.

* Do not pick up toxic material (chlorine bleach, ammonia, drain cleaner, etc.). Do not pick
up hard or sharp objects such as glass, nails, screws, coins, etc.

* Do not use the appliance in an enclosed space filled with vapor given off by oil-based
paint, paint thinner, some moth-proofing substances, flammable dust, or other explosive
or toxic vapour. Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigarettes,
matches or hot ashes.

Important Safety Instructions

Do not use the appliance without filters in place.

Keep hair, loose clothing, fingers, and all parts of the body away from openings and
moving parts of the appliance and its accessories.

Keep ground cables away from the appliance when using it. A hazard may occur if the
appliance runs over a supply cord.

Use extra care when cleaning on stairs.

Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the OFF-position before picking

up or carrying the appliance. Carrying the appliance with your finger on the switch or
turning on the appliance may result in an accident.

B

Ensure that the appliance is placed on a horizontal surface. Do not use the appliance at
the same position if the appliance is equipped with a brush roller and the handle is not
completely upright. Do not store the appliance in a place where it may freeze.

Do not use an appliance that is damaged or modified. A damaged or modified appliance
may exhibit unpredictable behavior resulting in fire, explosion, or risk of injury.

Do not modify or attempt to repair the appliance except as indicated in the instructions
for use and care.

Do not use the appliance with a damaged attachment (eg: charging base, supply cord
etc.). If the appliance or attachment has been dropped, damaged, left outdoors, dropped
into water, or is not working as it should, never attempt to operate it. Please have it
repaired at an authorized service center.

Have servicing performed by a qualified repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the appliance is maintained.

attery and Charging

For the purpose of recharging the appliance, only use the charging base provided with
this appliance. Use only with HCBBI charging base.

This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

Follow all charging instructions and do not charge the appliance outside of the
temperature range specified in the battery as doing so increases the risk of fire.
Charging base is equipped with drying function and only suitable for dryinthisappliance's
brush.

Keep the charging base cable away from heated surfaces. Do not handle the charging
base plug or appliance with wet hands. To unplug, grasp the charging base plug, rather
than the cable.

Do not pull or carry charging base by cable, use cable as a handle, close door on cable,
or pull cable around sharp edges or corners.

Keep batteries out of the reach of children. Never put batteries in your mouth. If
swallowed, contact your physician or local poison control.

Do not improperly dispose of old batteries. Unneeded batteries should be discarded at
an appropriate recycling facility.

The charging base is capable of charging the 6-cell 2500 mAh battery pack. This
charging base should not be used to charge non-rechargeable batteries. Failing to do so
may cause the lithium-ion battery to catch fire.
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Important Safety Instructions Product Overview

Symbols Vacuum 2

1
3
For indoor use only 4
Read operator's manual
Class Il equipment
T315A Time-lag miniature fuse-link where T 3.15A is the symbol for the time/current : :
characteristic
WEEE Information n
10
For detailed e-manual, please go to
https://global.dreametech.com/pages/user-manuals-and-fags
5 = A
. )

Product Overview

@ B>

I5¢ [

~N 00

1 = Self-Cleaning Button 6 Roller Brush 11 Used Water Tank Handle
2 Q)Power Switch 7 Roller Brush Handle 12 Voice Prompt Button
. . 3 (CMode Switch 8 Clean Water Tank 13 Omnidirectional Wheel
Packing List 4 Display Screen 9 Clean Water Tank Handle
5 Roller Brush Cover 10 Used Water Tank
Charging Base
&
1. Air-Drying Outlet
Handle Charging Main Cleaning 2. Charging Contacts
Base Body Brush 3. Accessory Storage Slot

4, Power Cord
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Installation & Charging Starting Cleaning

Fully charge the appliance before first use.
click = S —
ﬁ\ 2. Open the tank cover and :
(1] (2] (3) fill the tank with clean féﬁkehnn%?liitgiﬁéean water
water. ’
1. Insert the end of the 2. Place the charging 3. Place the appliance on
handle vertically into the base against a wall on level | the charging base. Fully
port on the top of the ground and connect it to a | charge the appliance before
appliance until it clicks. power source. first use.
* To disassemble, extend a hard object into the hole of
t the appliance as indicated to press in the contacts and
pull the handle upwards at the same time. (5]
4. Gently step on the floor .
brush and recline the SVE;':; lﬁrfjssxz,fc?%doedes
appliance backwarqs. Briefly accordihé to your needs
press the power switch (! :
button to start/stop operating.
Note:
* If there is no operation within 10 minutes of being fully charged, the appliance will enter sleep Note:
mode. Please restart the appliance if you need to use it. . N

Do not vacuum any foamy liquids.
* The appliance is suitable for cleaning floors, marble, tiles and other hard surfaces.
* When the appliance is in operation, do not lift it off the ground, move it or tilt it. Otherwise,
the used water may flow into the motor.
* Do not add any liquids other than the officially-approved cleaner. The cleaner can be
available on the official online store. Refer to the cleaning solution label for specific
usage instructions.
For subsequent use, the appliance will automatically enter the last used mode upon
startup.

* To extend the battery life time, the battery keeps cooling down automatically after you have
used the appliance for a long time.
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Display Screen

35

Smart Mode

The appliance will detect the
stain level and intelligently
adjust the suction power and
water flow accordingly.

Quiet Mode

The appliance will maintain
moderate suction power at a
low noise level.

Turbo Mode

Maximum suction power and
increased water flow for
stubborn stains on hard floors.

Suction Mode
Suck up a large amount of water
from the floor.

Self-Cleaning Mode

s GED ey

Dust Concentration Indicator/ Self-
Cleaning & Drying Progress Indicator /
Charging Indicator The color ofthe
indicator changes with the amount of
dirt in real time.

@ | Insufficient water in the clean water

tank

lg' The used water tank is full
m Blocked tube

'ﬁf. Roller brush stuck
.

lﬂ Roller brush and tube dirty
dife
L:J (}y Appliance malfunction

& Jip

@ Battery Indicator

» Solid Green: 50% < Battery levels100%

* Red: Battery levels20%

*Battery Indicator color cycles from
green to yellow, orange, and red as
charge decreases. Recharge when red.

Emptying the Used Water Tank

©

1. Press the used water tank
release button to take out
the tank.

2. Hold the used water tank
cover and pull it out.

Hold the filter and pull up to
remove. Remove debris
from filter.

3. Pour dirty water out and
rinse tank with clean water.

4]

4. Use the provided
cleaning brush to clean the
inner walls of the tank.

5. After cleaning, insert
filter into the used water
tank cover, and insert used
water tank cover into the
tank.

6. Reinstall the Used Water
Tank until you hear a click.
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One-Press Self-Cleaning

37

‘e
0
]
[

1. Place the appliance back
onto the base. Ensure that
the water in the clean water
tank is sufficient for self-
cleaning.

2. Briefly press the self-
cleaning button on the top
of the handle to start/stop
self-cleaning (Battery
level = 20%).

3. After self-cleaning is
complete, the E will light
up. Empty the used water
tank promptly.

4. Gently wipe the tube with
a wet cloth before use. Do
not rinse the tube.

5. Insert bottom of tank into
main body. Tilt tank towards
main body until it clicks.

6. Remove the clean water
tank.

Care & Maintenance

Tips:

e Turn off the appliance before maintenance. Do not touch the power switch.

* Replace parts if needed. The parts must be replaced by those available from the
manufacturer or its service agent.
* If the appliance is not used for an extended period, fully charge it, unplug the power

plug, and store the appliance in a cool, low-humidity environment away from direct
sunlight. To avoid over-discharge of the battery, charge the appliance at least once every 3

months.

6

7. Pull out the brush handle
and remove the brush.

8. Remove hair or debris
tangled on the roller brush
with the provided cleaning
brush. Rinse the roller brush
with clean water

9. Wipe the suction inlet
with a dry cloth or wet
tissue. Do not rinse the
brush assembly with water.

(2]

e

1. Pour dirty water out,
remove the filter, and rinse
tank and tank cover with
clean water.

2. Gently knock off the
floating dust on the filter
surface. When the filter is
dirty and needs washing,
rinse it with water.

3. After fully drying the
filter, reinstall it into the
used water tank cover.
Insert used water tank
cover into the tank.

10. After fully drying the
roller brush, hold the roller
brush handle and reinstall it.

11. Reinstall the clean water
tank until you hear a click.

* Remove the roller brush
handle to replace it with a
new roller brush, and press it
firmly into place.

Note:

* Replacing the filter every 3 to 6 months is recommended.

* Clean as needed. Replacing the roller brush every 3 to 6 months is recommended.
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Troubleshooting

39

If an error occurs, the appliance will stop working. Please refer to the following table for

troubleshooting.If the problem persists, please contact customer service.

Error

Possible Cause

Solution

The appliance does
not work.

The appliance is out of battery or its
battery level is low.

Fully charge its battery before use.

The appliance is in the upright
position.

Recline the appliance backwards.

Blockage activated overheat
protection mode.

Clear the blockage and wait until
the temperature returns normal.

The Used Water Tank is full.

Empty the Used Water Tank.

The handle, roller brush, or Used
Water Tank is not properly installed.

Ensure the handle, roller brush, or
Used Water Tank are all properly in
place.

The appliance charges
slowly.

The temperature of the battery is
too low or too high.

Wait until the battery's
temperature returns normal.

The suction power of
the appliance is
weak.

The filter is clogged.

Cleaning the filter.

The suction inlet or tube is blocked by
a foreign object.

Clean the tube and the suction
inlet.

The motor is making a
strange noise.

There is too much used water in the
Used Water Tank.

Empty the Used Water Tank.

The suction inlet is blocked.

Clear any blockage in the suction
inlet.

The display screen
does not light up while
charging.

The charging base cable is not
plugged into the electrical outlet.

Make sure the charging base cable
is plugged in.

The appliance is not placed onto the
charging base properly.

Make sure the appliance is placed
onto the charging base properly.

No water is coming
out of the appliance.

The Clean Water Tank is not properly
installed in place, or the water in the
Clean Water Tank is insufficient.

Reinstall or fill the Clean Water
Tank.

It takes 30 seconds to dampen the
roller brush.

Turn on the appliance and check
again in 30 seconds.

Troubleshooting

The vent leaks water

A collision or a sharp pull causes
water to enter the motor.

Move the appliance gently back and
forth while it is turned on.

The filter is not completely dry after
being cleaned.

Dry the filter completely before use.

Self-cleaning fails

The roller brush may be jammed by
large debris.

Open the roller brush cover to
check and clean the roller brush.

The appliance is not placed onto the
charging base properly.

Make sure the appliance is being
charged before self-cleaning.

Self-cleaning cannot be enabled if
the battery level is lower than 20%.

The self-cleaning function can only
be enabled when the appliance is
being charged and the battery
level is more than 20%.

The Used Water Tank is not installed
in place, or the Used Water Tank is
full.

Reinstall or empty the Used Water
Tank.

The Clean Water Tank is not installed
in place, or the water in the Clean
Water Tank is insufficient.

Reinstall or fill the Clean Water
Tank.

For additional services, please contact us via https://global.dreametech.com/pages/contact-us
Website: https://global.dreametech.com

Error Prompts and Solutions

If the appliance is not working properly, the screen display will show an error message.
Please refer to the troubleshooting table to find your solution.

Error Icon

Possible Cause

Solution

U Insufficient water.

Fill the clean water tank.

The Used Water

&8 Tank is full.

Please clean the used water tank.

'ﬁf' Roller brush stuck.

Clean the roller brush.

m Blocked tube.

Refer to the Care & Maintenance section to clean
the tube and dirt sensor.

i)

Brush roll and duct
clogged with dirt.

Refer to the Maintenance & Care section to clean
the ducts and the dirt sensor.

Appli
L‘J @ 'ﬁf' lﬂ mpail)f Lanncct?on

Restart the appliance for troubleshooting. If the
problem persists, please contact customer service.
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Specifications

Wetand Dry Vacuum Floor Washer
Model HHR32A Charging Time approx. 4 hours
Rated Voltage 21.6 ¥— Rated Power 315 W
Clean Water 1000 mL Used WatEI.’ Tank
Tank Capacity Capacity 500 mL
Charging Base
Model HCBBI Rated Power 370W
Input
220-240V ~
Rated Input Rated Output 270V — 16A
50- 60 Hz

* The rated input power is the power value taken from the operating state during
the self-cleaning period.

Battery Disposal and Removal

The built-in lithium-ion battery contains substances that are hazardous to the environment.
Before disposing of the battery, make sure the battery is removed by qualified technicians
and discarded at an appropriate recycling facility.

- the battery must be removed from the appliance before it is scrapped;

- the appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery;
- the battery is to be disposed of safely.

Removal Guide

1. Use tools to sequentially disassemble the main unit of the appliance and the power source
components.

2. Disconnect the terminal connecting the battery to the mainboard.

3. Use tools to sequentially remove the screws securing the battery bracket, then pry open the
bracket with a tool and remove the battery.

4. Disassembly should be performed by the manufacturer, an authorized service provider, or
qualified professionals.

CAUTION:

. Before removing the battery, disconnect the power and run out the battery as much as
possible.

+ Unneeded batteries should be discarded at an appropriate recycling facility.

» Do not expose to high temperature environment to avoid risks of explosion.

» Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery. If contact occurs, flush
with water and seek medical help.

Warranty

1. Dreame is liable to the consumer for any lack of conformity in material or workmanship not
detectable at the time of the purchase.

2. Warranty period: please refer to the customer service office for more information. If the
territory where the consumer is located has different regulations, local regulations prevail.

3. The warranty will not be applicable in the following cases:

a) Issues due to carelessness, use, or installation that does not comply with the instructions
provided by Dreame.

b) Tampering and/or modifications of the product by entities or individuals not expressly
authorized by Dreame.

c) Damage due to accidental causes and/or negligence on the part of the consumer, with
particular reference to external parts.

d) Parts subject to wear that do not have manufacturing defects.

e) No valid purchasing document (receipt, invoice, or other) is provided to certify the date the
product was purchased.

f) The model and/or numbers of the product on the purchase certificate is not consistent with
the model and/or numbers shown on the product.

4. For more warranty information, please refer to the official Dreame website:
https://global.dreametech.com

WEEE Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic equipment (WEEE as in

directive 2012/19/EU) which should not be mixed with unsorted household waste. Instead, you

should protect human health and the environment by handing over your waste equipment to
E a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic equipment,

appointed by the government or local authorities. Correct disposal and recycling will help
prevent potential negative consequences to the environment and human health. Please contact
the installer or local authorities for more information about the location as well as terms and
conditions of such collection points.
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	Зарядна станція
	1. Випускний отвір для сушіння повітрям 2. Зарядні контакти  3. Щілина відсіку для зберігання приладдя  4. Кабель живлення
	UA


	Встановлення та заряджання
	Повністю зарядіть пристрій перед першим використанням.

	Початок прибирання
	UA
	Клацання
	1. Вставте кінець ручки в порт у верхній частині пилососа вертикально так, щоб пролунав звук клацання.
	2. Встановіть базу для заряджання біля стіни на рівну підлогу і під'єднайте її до джерела живлення.
	3. Помістіть пристрій на базу для заряджання. Повністю зарядіть пристрій перед першим використанням.
	1. Натисніть кнопку від'єднання бака для чистої води, щоб вийняти бак.
	2. Відкрийте кришку бака і наповніть його чистою водою.
	3. Знову встановіть бак для чистої води так, щоб він встановився на місце із клацанням.
	* Для розбирання вставте твердий предмет в отвір пристрою, як показано на малюнку, натисніть на контакти та одночасно потягніть ручку вгору.
	Примітка. • Якщо повністю заряджений пристрій не використовується протягом 10 хвилин, він перейде в режим сну. Перезапустіть пристрій, коли потрібно його використовувати.  • Для продовження терміну служби акумулятор автоматично охолоджується після тривалого використання пристрою.
	Обережно наступіть на щітку для підлоги та відхиліть пристрій убік. Один раз натисніть на кнопку живлення    , щоб розпочати/зупинити роботу.
	5. Для перемикання режимів відповідно до ваших потреб один раз натисніть на перемикач режимів
	Примітка. • Забороняється використовувати пилосос для прибирання пінистих рідин.  • Пристрій підходить для очищення звичайних підлог, мармуру, кахельної плитки та інших твердих поверхонь.  • Під час роботи пристрою забороняється підіймати, переміщати або нахиляти його. В іншому випадку відпрацьована вода може потрапити в електродвигун.  • Забороняється додавати будь-які рідини, крім офіційно схвалених мийних засобів. Мийний засіб можна придбати в офіційному інтернет-магазині. Ознайомтеся з інструкціями щодо застосування, розміщеними на етикетці мийного засобу.  • Під час наступних увімкнень робот-пилосос автоматично переключиться в режим, який використовувався перед вимкненням.

	UA

	Екран дисплея
	Автоматичне очищення одним натисканням кнопки
	UA

	Спустошення резервуара для відпрацьованої води
	Спустошення резервуара для відпрацьованої води
	Клацання
	4. За допомогою щітки для очищення, що входить до комплекту постачання, очистіть внутрішні стінки бака.
	5. Після очищення вставте фільтр у кришку бака для відпрацьованої води, а саму кришку вставте в бак.
	6. Потім знову встановіть бак для відпрацьованої води так, щоб пролунав звук клацання.
	4. Акуратно витріть трубку вологою тканиною перед використанням. Не промивайте трубку.
	5. Вставте нижню частину бака в основний корпус. Нахиліть бак до основного корпусу так, щоб пролунав звук клацання.

	Догляд та обслуговування
	7. Натисніть кнопку від'єднання роликової щітки, щоб вискочила ручка роликової щітки. Підніміть ручку роликової щітки та вийміть щітку.
	8. Видаліть все волосся і сміття, що заплуталися в роликовій щітці, за допомогою щітки для очищення, що входить в комплект постачання. Промийте роликову щітку чистою водою.
	6. Зніміть резервуар для чистої води.
	9. Протріть всмоктувальний отвір сухою або вологою тканиною. Не промивайте вузол щітки водою.
	10. Після повного висихання роликової щітки візьміть її за ручку і встановіть щітку назад на місце.
	11.Встановіть резервуар для чистої води на місце до звуку клацання.
	* Зніміть ручку роликової щітки, встановіть нову роликову щітку і щільно притисніть її на місце
	UA
	UA
	Поради:  • Перед технічним обслуговуванням вимкніть пристрій. Не торкайтеся вимикача живлення.  • За необхідності замініть деталі. Деталі для заміни можна придбати тільки у виробника або у відповідному сервісному центрі.  • Якщо пристрій не використовується протягом тривалого проміжку часу, повністю зарядіть його, витягніть вилку з розетки та поставте прилад на зберігання в прохолодному місці з низькою вологістю, далі від прямих сонячних променів. Щоб уникнути надмірного розрядження акумулятора, заряджайте пристрій не рідше одного разу на 3 місяці.
	1. Вилийте брудну воду, вийміть фільтр і промийте бак і кришку бака чистою водою.
	2. Акуратно струсіть з поверхні фільтра пил. Якщо фільтр забруднений і його необхідно очистити, промийте його водою.
	3. Після повного висихання фільтра знову встановіть його в кришку бака для відпрацьованої води. Вставте кришку бака для відпрацьованої води в бак.
	Примітка.  • Рекомендується замінювати фільтр кожні 3–6 місяців.  • Очищайте його за необхідності. Рекомендується замінювати роликову щітку кожні 3–6 місяців.

	UA


	Усунення несправностей
	У разі виникнення помилки пристрій перестане працювати. Для пошуку та усунення несправності використовуйте наведену нижче таблицю. Якщо проблема не зникне, зверніться до служби підтримки клієнтів.
	Помилка
	Можлива причина
	Рішення

	Усунення несправностей
	UA
	Для отримання додаткових послуг зв'яжіться з нами за адресою  https://global. dreametech.com/pages/contact-us  Вебсайт: https://global.dreametech.com

	Повідомлення про помилки та їх усунення
	Якщо пристрій не працює належним чином, на дисплеї з'явиться повідомлення про помилку. Для розв'язання проблеми скористайтеся таблицею усунення несправностей.
	Значок помилки
	Можлива причина
	Рішення
	Недостатньо води.
	Заповніть резервуар для чистої води.
	Резервуар для використаної води переповнений.
	Роликова щітка застрягла.
	Трубка забилася
	Роликова щітка і трубка забруднені.
	Помилка
	Очистіть резервуар для відпрацьованої води.
	Очистіть роликову щітку.
	Див. розділ «Догляд та технічне обслуговування», щоб очистити трубку та датчик забруднення.
	Встановіть пристрій назад на базову станцію для автоматичного очищення.
	Перезапустіть пристрій для пошуку та усунення несправності. Якщо проблема не зникне, зверніться до служби підтримки клієнтів.
	UA


	Технічні характеристики
	Пилосос для сухого та вологого прибирання підлоги
	Модель
	HHR32A
	Час заряджання
	≤4 часа
	Номінальна напруга

	21,6 V
	Номінальна потужність

	315 W
	Ємність резервуара для чистої води
	1000 mL
	Об'єм резервуара для відпрацьованої води
	500 mL
	Зарядна станція
	Модель

	HCBBI
	Робоча номінальна потужність*

	370 W
	Робочі параметри на вході

	220–240 V
	50–60 Hz
	Робочі параметри на виході

	27,0 V
	1,6 A
	* Номінальна вхідна потужність — це значення потужності, що споживається пристроєм у режимі автоматичного очищення.


	Вилучення та утилізація акумулятора
	Вбудований літій-іонний акумулятор містить речовини, що становлять небезпеку для навколишнього середовища. Перед утилізацією акумулятора у відповідному пункті переробки його повинен витягти з пристрою кваліфікований фахівець.  – Перед утилізацією акумулятор необхідно витягти з пристрою.  – Перед витяганням акумулятора необхідно відключити пристрій від джерела живлення.  – Акумулятор необхідно утилізувати безпечним способом.
	Інструкція з вилучення
	1. За допомогою інструментів послідовно розберіть основний блок приладу та компоненти джерела живлення.  2. Від'єднайте клему, що з'єднує акумулятор з материнською платою.  3. За допомогою інструменту послідовно відкрутіть гвинти кріплення кронштейна акумулятора, потім підчепіть кронштейн інструментом і витягніть акумулятор.  4. Демонтаж повинен виконуватися виробником, авторизованим сервісним центром або кваліфікованими фахівцями.

	УВАГА!
	UA
	• Перед вийманням акумулятора відключіть прилад від джерела живлення і максимально витратьте заряд акумулятора.  • Непотрібні акумулятори необхідно утилізувати в спеціально відведеному для цього місці. 1,6 A  • Забороняється залишати пристрій при високій температурі, щоб уникнути вибухів.  • При порушенні правил експлуатації з акумулятора може вилитися рідина. У разі контакту з такою рідиною промийте уражену ділянку водою і зверніться за медичною допомогою.

	Гарантійні зобов'язання
	1. Компанія Dreame відповідає перед споживачем за будь-яку невідповідність щодо матеріалів і виготовлення, яку неможливо виявити під час здійснення покупки.  2. Гарантійний термін: зверніться за додатковою інформацією до відділу обслуговування клієнтів. Якщо на території, де знаходиться споживач, діють інші правила, то вони мають переважну силу.  3. Гарантійні зобов'язання не поширюються на такі випадки:  a) проблеми, що виникли внаслідок недбалості, а також через недотримання вказівок, наданих компанією Dreame, під час експлуатації та встановлення даного виробу.  b) Розкриття даного виробу та/або внесення до нього змін організаціями або особами, які не отримали на це спеціальний дозвіл компанії Dreame.  c) Пошкодження, що виникли з випадкових причин і (або) внаслідок недбалості з боку споживача, особливо щодо зовнішніх деталей.  d) Деталі, що піддаються зносу, але не мають виробничих дефектів.  e) Відсутність документа (квитанції, рахунку-фактури або іншого документа), що підтверджує дату покупки пристрою.  f) Модель та (або) номер виробу в документі про покупку не відповідають моделі та (або) номеру, зазначеним на виробі.  4. Додаткова інформація про гарантійні зобов'язання наведена на офіційному вебсайті компанії: https://global dreametech.com
	Информация об утилизации и переработке отходов электрического и электронного оборудования (WEEE)

	RU


	Важные меры предосторожности
	Важные меры предосторожности
	RU
	Аккумулятор и зарядка
	RU


	Важные меры предосторожности
	Символы
	Только для использования в помещении Прочитайте руководство по эксплуатации
	T 3.15A
	Оборудование класса II Миниатюрная плавкая вставка с задержкой срабатывания, где T 3.15A  является символом время-токовой характеристики
	Информация об утилизации и переработке отходов  электрического и электронного оборудования (WEEE)
	Подробное электронное руководство см. по адресу https://global.dreametech.com/pages/user-manuals-and-faqs



	Обзор изделия
	Комплектация
	Ручка
	Зарядная
	станция
	Основной
	корпус
	Чистящая
	щетка


	Обзор изделия
	Пылесос
	RU
	2  3  4  5
	Кнопка автоматической
	очистки
	Выключатель питания  Переключатель режимов
	Дисплей Крышка роликовой щетки
	6  7  8
	Роликовая щетка  Ручка роликовой щетки Резервуар для чистой  воды Ручка резервуара для  чистой воды
	Резервуар для использованной воды Ручка резервуара для  использованной воды Кнопка голосовых  подсказок
	Всенаправленное колесо


	Зарядная станция
	1. Выпускное отверстие для
	воздушной сушки
	2. Зарядные контакты 3. Щель отсека для хранения
	принадлежностей
	4. Кабель питания
	RU


	Установка и зарядка
	Начало уборки
	Полностью зарядите устройство перед первым использованием.
	RU
	Щелчок
	1. Вставьте конец ручки в порт в верхней части пылесоса вертикально так, чтобы раздался щелчок.
	2. Установите базу для зарядки около стены на ровный пол и подключите ее к источнику питания.
	3. Поместите устройство на базу для зарядки. Полностью зарядите устройство перед первым использованием.
	1. Нажмите кнопку отсоединения бака для чистой воды, чтобы вынуть бак.
	2. Откройте крышку бака и наполните его чистой водой.
	3. Вновь установите бак для чистой воды так, чтобы он встал на место со щелчком.
	* Для разборки вставьте твердый предмет в отверстие устройства, как показано на рисунке, нажмите на контакты и одновременно потяните ручку вверх.
	Примечание. • Если полностью заряженное устройство не используется в течение 10 минут,
	оно перейдет в спящий режим. Перезапустите устройство, когда потребуется его  использовать.
	• Для продления срока службы аккумулятор автоматически охлаждается после
	длительного использования устройства.
	4. Осторожно наступите на щетку для пола и отклоните устройство в сторону. Один раз нажмите на кнопку питания      , чтобы начать/остановить работу.
	5. Для переключения режимов в соответствии с вашими потребностями один раз нажмите на переключатель режимов
	Примечание. • Запрещается использовать пылесос для уборки пенящихся жидкостей. • Устройство подходит для очистки обычных полов, мрамора, кафельной плитки и
	других твердых поверхностей.
	• Во время работы устройства запрещается поднимать, перемещать или наклонять  его. В противном случае отработанная вода может попасть в электродвигатель.
	• Запрещается добавлять любые жидкости, кроме официально одобренных чистящих
	средств. Чистящее средство можно приобрести в официальном интернет-магазине.  Ознакомьтесь с инструкциями по применению, размещенными на этикетке  чистящего средства.
	• Во время последующих включений робот-пылесос автоматически переключится в
	режим, который использовался перед выключением.
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	Экран дисплея
	Автоматическая очистка одним нажатием кнопки
	RU

	Опорожнение резервуара для отработанной воды
	Опорожнение резервуара для отработанной воды
	Щелчок
	4. С помощью входящей в комплект поставки чистящей щетки очистите внутренние стенки бака.
	5. После очистки вставьте фильтр в крышку бака для отработанной воды, а саму крышку вставьте в бак.
	6. Затем вновь установите бак для отработанной воды так, чтобы раздался щелчок.

	Уход и обслуживание
	к выключателю питания.
	только у производителя или в соответствующем сервисном центре.
	полностью зарядите его, извлеките вилку из розетки и поставьте прибор на хранение в прохладном месте с низкой влажностью, вдали от прямых солнечных лучей. Во избежание чрезмерной разрядки аккумулятора заряжайте устройство не реже одного раза в 3 месяца.
	4. Аккуратно вытрите трубку влажной тканью перед использованием. Не промывайте трубку.
	5. Вставьте нижнюю часть бака в основной корпус.  Наклоните бак к основному корпусу так, чтобы раздался щелчок.
	7. Нажмите кнопку отсоединения роликовой щетки,чтобы выскочила ручка роликовой щетки. Поднимите ручку роликовой щетки и выньте щетку.
	8. Удалите все волосы и мусор, запутавшиеся в роликовой щетке, с помощью чистящей щетки, входящей в  комплект поставки. Промойте роликовую щетку чистой водой.
	6. Снимите резервуар для чистой воды.
	9. Протрите всасывающее отверстие сухой или  влажной тканью. Не промывайте узел щетки  водой.
	10. После полной просушки роликовой щетки возьмите ее за ручку и установите щетку обратно на место.
	11.Установите резервуар для чистой воды на место до щелчка.
	* Снимите ручку роликовой щетки, установите новую роликовую щетку, и плотно прижмите ее на место.
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	Советы:
	• Перед техническим обслуживанием выключите устройство. Не прикасайтесь
	• При необходимости замените детали. Детали для замены можно приобретать
	• Если устройство не используется в течение длительного периода времени,
	1. Вылейте грязную воду, выньте фильтр и промойте бак и крышку бака чистой водой.
	2. Аккуратно стряхните с поверхности фильтра плавающую пыль. Если фильтр загрязнен и его необходимо очистить, промойте его водой.
	3. После полной просушки фильтра вновь установите его в крышку бака для отработанной воды. Вставьте крышку бака для отработанной воды в бак.
	Примечание.
	• Рекомендуется выполнять замену фильтра через каждые 3–6 месяцев.  • Очищайте его по мере необходимости. Рекомендуется выполнять замену роликовой щетки через каждые 3–6 месяцев.

	RU

	Устранение неисправностей
	Вслучае возникновения ошибки устройство перестанет работать. Для поиска и
	устранения неисправности используйте приведенную ниже таблицу. Если проблема сохранится, обратитесь в службу поддержки клиентов.
	Ошибка
	Возможная причина
	Решение

	Устранение неисправностей
	RU
	Для получения дополнительных услуг свяжитесь с нами по адресу  https://global. dreametech.com/pages/contact-us
	Веб-сайт: https://global.dreametech.com


	Сообщения об ошибках и их устранение
	Если устройство не работает должным образом, на дисплее появится сообщение об
	ошибке.Для решенияпроблемывоспользуйтесь таблицей устранения неисправностей.
	Значок
	ошибки
	Возможная причина Недостаточно  воды.
	Решение
	Заполните резервуар для чистой воды.
	Резервуар для  использованной  воды переполнен.
	Очистите резервуар для отработанной воды.
	Роликовая щетка  застряла.
	Трубка засорилась.
	Роликовая щетка и  трубка загрязнены.
	Очистите роликовую щетку.
	См. раздел «Уход и техническое обслуживание»,  чтобы очистить трубку и датчик загрязнения.
	Установите устройство обратно на базовую  станцию для автоматической очистки.
	Ошибка
	Перезапустите устройство для поиска и устране- ния неисправности. Если проблема сохранится,  обратитесь в службу поддержки клиентов.
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	Технические характеристики
	Пылесос для сухой и влажной уборки пола
	Модель
	HHR32A
	Время зарядки
	≤4 часа
	Номинальное
	напряжение

	21,6 V
	Номинальная мощность

	315 W
	Емкость  резервуара  для чистой воды
	1000 mL
	Объем
	резервуарадля
	отработанной
	воды
	500 mL
	Зарядная станция
	Модель

	HCBBI
	Рабочая  номинальная мощность*
	370 W

	Рабочие  параметры на входе

	220–240 V
	50–60 Hz
	Рабочие  параметры на выходе

	27,0 V
	1,6 A
	* Номинальная входная мощность — это значение мощности, потребляемое устройством в режиме автоматической очистки.


	Извлечение и утилизация аккумулятора
	Встроенный литий-ионный аккумулятор содержит вещества, представляющие опасность для окружающей среды. Перед утилизацией аккумулятора в соответствующем пункте переработки его должен извлечь из устройства квалифицированный специалист.  – перед утилизацией аккумулятор необходимо извлечь из устройства;  – перед извлечением аккумулятора необходимо отключить устройство от источника питания; – аккумулятор необходимо утилизировать безопасным способом.
	Инструкция по извлечению 1. С помощью инструментов последовательно разберите основной блок прибора и компоненты источника питания.
	2. Отсоедините клемму, соединяющую аккумулятор с материнской платой.  3. С помощью инструмента последовательно открутите винты крепления кронштейна аккумулятора, затем подденьте кронштейн инструментом и извлеките аккумулятор.
	4. Демонтаж должен выполняться производителем, авторизованным сервисным центром или квалифицированными специалистами.
	ВНИМАНИЕ!
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	Перед извлечением аккумулятора отключите прибор от источника питания и максимально израсходуйте заряд аккумулятора.
	Ненужные аккумуляторы необходимо утилизировать в приспособленном для этого месте.
	Запрещается оставлять устройство при высокой температуре во избежание взрывов.
	При нарушении правил эксплуатации из аккумулятора может вылиться жидкость. В
	случае контакта с такой жидкостью промойте пораженный участок водой и обратитесь
	за медицинской помощью.

	Гарантийныеобязательства
	1. Компания Dreame отвечает перед потребителем за любое несоответствие в отношении  материалов и изготовления, которое невозможно обнаружить при совершении покупки. 2. Гарантийный срок: обратитесь за дополнительной информацией в отдел обслуживания  клиентов. Если на территории, где находится потребитель, действуют иные правила, то они имеют преимущественную силу.
	3. Гарантийные обязательства не распространяются на следующие случаи:
	a) проблемы, возникшие вследствие небрежности, а также из-за несоблюдения указаний, предоставленных компанией Dreame, при эксплуатации и установке данного изделия. b) Вскрытие данного изделия и/или внесение в него изменений организациями или лицами, не получившими на это специальное разрешение компании Dreame. c) Повреждения, возникшие по случайным причинам и (или) вследствие халатности со  стороны потребителя, особенно в отношении внешних деталей. d) Детали, подверженные износу, но не имеющие производственных дефектов. e) Отсутствие документа (квитанции, счета-фактуры или иного документа), подтверждающего дату покупки устройства. f) Модель и (или) номер изделия в документе о покупке не соответствуют модели и (или) номеру, указанным на изделии. 4. Дополнительная информация о гарантийных обязательствах приведена на официальном веб-сайте компании: https://global dreametech.com

	Информация об утилизации и переработке отходов электрического и электронного оборудования (WEEE)
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	Important Safety Instructions
	Usage Restrictions

	Important Safety Instructions
	EN
	Battery and Charging
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	Important Safety Instructions
	Symbols
	For indoor use only Read operator's manual
	Class II equipment Time-lag miniature fuse-link where T 3.15A is the symbol for the time/current  characteristic
	WEEE Information
	For detailed e-manual, please go to https://global.dreametech.com/pages/user-manuals-and-faqs


	Product Overview
	Packing List

	Product Overview
	Vacuum
	3 4
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	13 12
	11 10
	5 6
	1  2  3  4  5
	Self-Cleaning Button  Power Switch  Mode Switch
	Display Screen Roller Brush Cover
	6  7  8  9 10
	Roller Brush Roller Brush Handle Clean Water Tank Clean Water Tank Handle Used Water Tank
	9 8 7

	11 12 13
	Used Water Tank Handle  Voice Prompt Button Omnidirectional Wheel


	Charging Base
	Handle
	Charging
	Base
	Main Body
	Cleaning
	Brush
	. Air-Drying Outlet
	. Charging Contacts
	. Accessory Storage Slot
	. Power Cord
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	Installation & Charging
	Fully charge the appliance before first use.

	Starting Cleaning
	EN
	click
	1. Insert the end of the handle vertically into the port on the top of the appliance until it clicks.
	2. Place the charging base against a wall on level ground and connect it to a power source.
	3. Place the appliance on the charging base. Fully charge the appliance before first use.
	1. Remove the tank.
	2. Open the tank cover and fill the tank with clean water.
	3. Reinstall the clean water tank until it clicks.
	* To disassemble, extend a hard object into the hole of the appliance as indicated to press in the contacts and pull the handle upwards at the same time.
	Note:
	• If there is no operation within 10 minutes of being fully charged, the appliance will enter sleep
	mode. Please restart the appliance if you need to use it.
	• To extend the battery life time, the battery keeps cooling down automatically after you have
	used the appliance for a long time.
	4. Gently step on the floor  brush and recline the  appliance backwards. Briefly press the power switch  button to start/stop operating.
	5.Briefly press the mode switch       to switch modes  according to your needs.
	Note:
	• Do not vacuum any foamy liquids. • The appliance is suitable for cleaning floors, marble, tiles and other hard surfaces. • When the appliance is in operation, do not lift it off the ground, move it or tilt it. Otherwise,
	the used water may flow into the motor.
	• Do not add any liquids other than the officially-approved cleaner. The cleaner can be
	available on the official online store. Refer to the cleaning solution label for specific  usage instructions.
	• For subsequent use, the appliance will automatically enter the last used mode upon
	startup.
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	Display Screen
	Smart Mode The appliance will detect the stain level and intelligently adjust the suction power and water flow accordingly.
	Quiet Mode The appliance will maintain  moderate suction power at a  low noise level.
	Turbo Mode Maximum suction power and increased water flow for stubborn stains on hard floors.
	Suction Mode Suck up a large amount of water from the floor.
	Self-Cleaning Mode
	Dust Concentration Indicator/ Self-Cleaning & Drying Progress Indicator / Charging Indicator The color ofthe indicator changes with the amount of dirt in real time.
	The used water tank is full
	Blocked tube
	Roller brush stuck
	Roller brush and tube dirty
	Appliance malfunction
	Battery Indicator

	Emptying the Used Water Tank
	EN
	1. Press the used water tank release button to take out the tank.
	2. Hold the used water  tank cover and pull it out.  Hold the filter and pull up to remove. Remove debris from filter.
	3. Pour dirty water out and rinse tank with clean water.
	4. Use the provided cleaning brush to clean the inner walls of the tank.
	5. After cleaning, insert filter into the used water  tank cover, and insert used water tank cover into the tank.
	6. Reinstall the Used Water Tank until you hear a click.
	Insufficient water in the clean water tank
	• Solid Green: 50% < Battery level≤100% • Red: Battery level≤20%  *Battery Indicator color cycles from  green to yellow, orange, and red as  charge decreases. Recharge when red.


	One-Press Self-Cleaning
	1. Place the appliance back onto the base. Ensure that the water in the clean water tank is sufficient for self-cleaning.
	2. Briefly press the self-cleaning button on the top of the handle to start/stop self-cleaning (Battery level ≥ 20%).
	3. After self-cleaning is complete, the          will light up. Empty the used water tank promptly.
	4. Gently wipe the tube with a wet cloth before use. Do not rinse the tube.
	5. Insert bottom of tank into main body. Tilt tank towards main body until it clicks.
	6. Remove the clean water tank.

	Care & Maintenance
	Tips:
	• Turn off the appliance before maintenance. Do not touch the power switch.  • Replace parts if needed. The parts must be replaced by those available from the manufacturer or its service agent.
	• If the appliance is not used for an extended period, fully charge it, unplug the power plug, and store the appliance in a cool, low-humidity environment away from direct sunlight. To avoid over-discharge of the battery, charge the appliance at least once every 3 months.
	7. Pull out the brush handle and remove the brush.
	8. Remove hair or debris tangled on the roller brush with the provided cleaning brush. Rinse the roller brush with clean water
	9. Wipe the suction inlet with a dry cloth or wet tissue. Do not rinse the brush assembly with water.
	10. After fully drying the roller brush, hold the roller brush handle and reinstall it.
	11. Reinstall the clean water tank until you hear a click.
	* Remove the roller brush handle to replace it with a new roller brush, and press it firmly into place.
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	1. Pour dirty water out, remove the filter, and rinse tank and tank cover with clean water.
	2. Gently knock off the floating dust on the filter surface. When the filter is dirty and needs washing, rinse it with water.
	3. After fully drying the filter, reinstall it into the used water tank cover. Insert used water tank cover into the tank.
	Note:  • Replacing the filter every 3 to 6 months is recommended.  • Clean as needed. Replacing the roller brush every 3 to 6 months is recommended.
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	Troubleshooting
	If an error occurs, the appliance will stop working. Please refer to the following table for troubleshooting.If the problem persists, please contact customer service.
	Error
	Possible Cause
	Solution

	Troubleshooting
	For additional services, please contact us via https://global.dreametech.com/pages/contact-us Website: https://global.dreametech.com
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	Error Prompts and Solutions
	If the appliance is not working properly, the screen display will show an error message. Please refer to the troubleshooting table to find your solution.
	Error Icon
	Possible Cause
	Insufficient water.
	The Used Water  Tank is full.
	Roller brush stuck.
	Blocked tube.
	Brush roll and duct  clogged with dirt.
	Appliance malfunction
	Solution
	Fill the clean water tank.
	Please clean the used water tank.
	Clean the roller brush.
	Refer to the Care & Maintenance section to clean  the tube and dirt sensor.
	Refer to the Maintenance & Care section to clean the ducts and the dirt sensor.
	Restart the appliance for troubleshooting. If the  problem persists, please contact customer service.
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	Specifications
	Model
	Rated Voltage
	Clean Water  Tank Capacity
	Model
	Rated Input
	Wetand Dry Vacuum Floor Washer
	HHR32A
	21.6 V
	Charging Time Rated Power
	1000 mL
	Used Water Tank
	Capacity
	Charging Base

	HCBBI
	Rated Power  Input*
	220-240 V  50- 60 Hz
	Rated Output
	approx. 4 hours

	315 W
	500 mL

	370W
	27.0 V
	1.6 A
	* The rated input power is the power value taken from the operating state during  the self-cleaning period.


	Battery Disposal and Removal
	The built-in lithium-ion battery contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of the battery, make sure the battery is removed by qualified technicians and discarded at an appropriate recycling facility.  – the battery must be removed from the appliance before it is scrapped;  – the appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery;  – the battery is to be disposed of safely.
	Removal Guide 1. Use tools to sequentially disassemble the main unit of the appliance and the power source  components. 2. Disconnect the terminal connecting the battery to the mainboard. 3. Use tools to sequentially remove the screws securing the battery bracket, then pry open the  bracket with a tool and remove the battery. 4. Disassembly should be performed by the manufacturer, an authorized service provider, or  qualified professionals.
	CAUTION:
	Before removing the battery, disconnect the power and run out the battery as much as
	possible.
	Unneeded batteries should be discarded at an appropriate recycling facility.
	Do not expose to high temperature environment to avoid risks of explosion.
	Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery. If contact occurs, flush
	with water and seek medical help.
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	Warranty
	1. Dreame is liable to the consumer for any lack of conformity in material or workmanship not detectable at the time of the purchase. 2. Warranty period: please refer to the customer service office for more information. If the territory where the consumer is located has different regulations, local regulations prevail. 3. The warranty will not be applicable in the following cases: a) Issues due to carelessness, use, or installation that does not comply with the instructions provided by Dreame. b) Tampering and/or modifications of the product by entities or individuals not expressly authorized by Dreame. c) Damage due to accidental causes and/or negligence on the part of the consumer, with particular reference to external parts. d) Parts subject to wear that do not have manufacturing defects. e) No valid purchasing document (receipt, invoice, or other) is provided to certify the date the product was purchased. f) The model and/or numbers of the product on the purchase certificate is not consistent with the model and/or numbers shown on the product. 4. For more warranty information, please refer to the official Dreame website: https://global.dreametech.com

	WEEE Information



